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výročí, oznámení – 50 slov; článek – 100 slov, příspěvek na téma – 150/300 slov. Inzerce a plakáty musí být 
v tiskové kvalitě. TEXT: ZASÍLEJTE V BĚŽNÝCH TEXTOVÝCH EDITORECH BEZ VLOŽENÝCH FOTOGRAFIÍ!
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Editorial… klasický
Klasická hudba do historicky cenných prostor bezpochyby patří. Vždyť se v nich muzicíro‑
valo už v době, kdy patřily mezi „novostavby“. Vrchlabský klášterní kostel sv. Augustina již 
21 sezon potvrzuje, že skvělá akustika v kombinaci s kvalitními interprety je i ve 21. století 
zárukou nevšedního hudebního zážitku.

Loňské Vrchlabské hudební léto (VHL) bylo pro pořádající Kulturní dům Střelnice stěžej‑
ním jednak proto, že byl odehrán již dvacátý ročník a navíc akce získala generálního part‑
nera s upřímným vztahem k městu Vrchlabí. Je jím ŠKODA AUTO. I díky tomuto partnerství 
se návštěvníci nedělních večerních koncertů mohou těšit nejen na genia loci kláštera, ale 
i  na nový projekt VIVALDI & MORZIN IN MEMORIAM, který bude vždy poslední srpnovou 
neděli připomínat tyto dvě osobnosti, které Vrchlabí spojuje. Letošní 28. srpen představí 
publiku nejrespektovanějšího českého hobojistu Viléma Veverku v doprovodu orchestru 
Albipolis Ensemble. Na programu bude jednak Koncert d moll právě Antonia Vivaldiho, ale 
také variace na jeho Čtvero ročních období od Astora Piazzolly.

Vrchlabské hudební léto zakončí již tradiční Hommage‚ à  Karel Halíř s  interprety Kai  
Gleusteenem z Kanady na housle a Catherine Ordronneau z Francie na klavír.

Bude mi potěšením setkat se se všemi lidmi, které spojuje klasická hudba a evropské 
(hudební) dějiny na těchto výjimečných nedělních letních koncertech.

Vladimír Jindra, ředitel.

VU3V
Závěrečný seminář Virtuální univerzity třetí‑
ho věku (VU3V) se uskutečnil 7.  června  2016 
na Střelnici ve Vrchlabí. VU3V je zaštítěna 
pražskou Českou zemědělskou univerzitou. 
Seniorské vzdělávání bylo ve Vrchlabí zahá‑
jeno v  říjnu 2014 a  letos byl zakončen čtvrtý 
semestr.

Závěrečný seminář zahájil ředitel Kultur‑
ního domu Vladimír Jindra. Semináře se zú‑
častnilo 12 konzultačních středisek VU3V (170 
účastníků) a  z  Vrchlabí 50 účastníků. Před‑
stavena byla všechna zúčastněná střediska 
např. Lomnice nad Popelkou, Nová Paka, Dvůr 
Králové, kde se bude konat závěrečný seminář 
příští rok.

Za pražský tým ČZU se semináře zúčast‑
nily: manažerka VU3V Ing.  Klára Nehodová 
s  Andreou Krejzovou a  Hanou Balzerovou 
z  administrativního a  studijního oboru. Dále 
byla přítomna zástupkyně partnera projektu 
ČEZ Teplárenská,  a.  s. Šárka Beránková a  za 

představitele města Vrchlabí místostarosta 
PhDr.  Michal Vávra, který řekl: „Město Vrch‑
labí podporuje Kulturní dům Střelnice při 
organizování univerzity 3. věku. Uvědomuje si 
prospěšnost této činnosti jako velmi vhodné‑
ho způsobu trávení času pro starší generaci 
a  příležitost k  setkávání obyvatel z  Vrchlabí 
i okolních obcí. Těší nás značný zájem o toto 
studium a snažíme se mu vytvořit odpovídají‑
cí podmínky. Proto nás těší i umístění závěreč‑
ného setkání tohoto semestru právě do Vrch‑
labí a rádi zde vítáme kolegy našich studentů 
z dalších měst v širokém okolí, kde univerzita 
3. věku též působí. Spolupráce s  garantující 
Českou zemědělskou univerzitou v  Praze se 
plně osvědčuje.“

Radek Hanuš, ředitel ZUŠ Karla Halíře, ho‑
vořil o městu Vrchlabí, o městu na Labi, o ba‑
rokní radnici, zámku a  zámeckém parku, au‑
gustiniánském klášteře. Přítomné pozval na 
Vrchlabské hudební léto. Dopolední program 
zakončilo pěvecké vystoupení dětí ze ZŠ nám. 
Míru pod vedením učitele Josefa Krejčího.

Na závěr manažerka VU3V vysoce ocenila 
uspořádání semináře a  také skvělé mode‑
rování ředitele Kulturního domu Střelnice  
Vladimíra Jindry.

Odpolední program byl otevřen veřejnosti. 
Konalo se odpočinkové jazzování vrchlabské 
kapely JUST NOW, součástí odpoledne bylo 
kruhové bubnování žáků ZŠ nám. Míru, do kte‑
rého se zapojili i návštěvníci koncertu včetně 
studentů VU3V. Nechybělo bohaté občerstvení 
s grilovanými pochoutkami.

Otto Singer
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NOVÉ BYTY  
VE VRCHLABÍ
Uvažujete o  novém bydlení s  krásným vý‑
hledem na hory? Na Liščím Kopci se staví 
obytný soubor NOVÉ BYTY VRCHLABÍ. Jedná 
se o dostavbu bytových domů G a F se třemi 
nadzemními podlažími, kde se nachází 26 
bytů 2+kk a 3+kk ve vyšším standardu. Vět‑
šina z  nich má jeden nebo dva balkóny či 
prostornou předzahrádku. Domy mají jedno 
podzemní podlaží, kde jsou garážová stání 
a  ke každému bytu komoru na lyže nebo 
kola. K nastěhování budou byty připraveny 
na jaře 2017 a  již je zahájen jejich prodej. 
Na trhu s realitami je největší zájem o byty 
ve velikosti 2+kk. „Menší byty si pořizují kli‑
enti jako rekreační bydlení s  možností let‑
ního a zimního sportovního vyžití a střední 
a starší generace, které již odrostly děti pro 
trvalé bydlení. V Krkonoších se tento typ bytu 
i  velice dobře pronajímá, proto se pořizují 
jako investice, v současné době jako jedna 
z nejbezpečnějších. Byty 3+kk už nabízí do‑
statečný prostor pro rodiny s dětmi. Domy 
jsou situovány v  rezidenční klidné čtvrti 
s  parkovou úpravou, veškerá infrastruktu‑
ra je v  docházkové vzdálenosti do několi‑
ka minut, a  to jak základní škola, zdravot‑
ní středisko, obchody, přírodní koupaliště 

a MHD, „řekl Petr Kupf, koordinátor projektu. 
Tento projekt neměl „ustláno na růžích“, po 
realizaci první etapy byl původním deve‑
loperem díky finanční krizi a  nezájmu kli‑
entů zakonzervován a  torzo hrubé stavby 
mnoho let hyzdilo tuto výjimečnou lokalitu. 

„Obyvatelé Liščího Kopce delší dobu upozor‑
ňovali na opuštěnou stavbu, která se po‑
stupně stávala útočištěm pro lidi bez domo‑
va a nebezpečnou skládkou všeho možného, 
navíc prolézání stavby se stalo adrenalino‑
vým zážitkem pro nezletilce. Jsem velice rád, 
že je to minulostí a projekt dostal druhou 
šanci. Bydlení v  této velice atraktivní čás‑
ti Vrchlabí město dlouhodobě podporuje 
a má s ní velké plány do budoucna. Naším 
záměrem je vybudovat v  místě přírodního 
koupaliště městský krytý bazén, který by 
umožnil obyvatelům města a turistům celo‑
roční koupání a výuku plavání pro děti,“ řekl 
Jan Sobotka, starosta města.

Generálním zhotovitelem stavby je spo‑
lečnost THERMICA PLUS, která se po patnác‑
ti úspěšných letech ve svém oboru VODA ‑ 
PLYN – TOPENÍ zařadila mezi největší firmy 
v  republice. „Thermica má za sebou velké 
množství prestižních zakázek jak v ČR, tak ve 
světě, patří mezi ně například dodávka pro 
Proton Therapy Center, Kanadskou amba‑
sádu, Centrální depozitář Národní knihovny, 
v zahraničí rekonstrukci hotelu Radisson na 
ostrově st. Martin v Karibském moři, státní 
zakázky rekonstrukce a  rozšíření nemocni‑
ce Louis ‑Daniel Beauperthuy a  domu pro 

seniory EHPAD Le Moule na ostrově Gua‑
deloupe, nemocnici v Paříži, Městský bazén 
v Cannes a olympijský plavecký areál v Nice. 
Zaměstnanci reprezentují nejen společ‑
nost Thermica, reprezentují hlavně sami 
sebe, svou práci a  především Českou re‑
publiku a  řemeslo, které perfektně ovláda‑
jí,“ řekl Martin Berčo, jednatel společnosti. 

„Letos máme za sebou velice úspěšný deve‑
loperský projekt stavby bytového komplexu 
Radouč park II v Mladé Boleslavi se 43 byty 
a  v  květnu jsme zahájili stavební práce na 
projektu NOVÉ BYTY VRCHLABÍ, s předpoklá‑
daným dokončením na jaře 2017. Věřím, že 
noví majitelé bytů zde najdou šťastný do‑
mov,“ dodal M. Berčo.
Nové byty se prodávají za cenu od 39 000 Kč/
m2 včetně DPH. Více informací najdete na 
www.novebytyvrchlabi.cz.

„PÁNSKÁ JÍZDA“ resp. oficiální 
delegace v Trouville

Město Vrchlabí udržuje řadu let oficiální 
meziměstské partnerství, ale především 
přátelské kontakty s obyvateli francouzské‑
ho Trouville. Pravidelnými se staly oficiální 
návštěvy představitelů obou měst. Opakují 
se jednou za dva roky. V polovině června do 
Trouville odcestovala česká delegace slože‑
ná ze členů partnerské komise a zastupite‑
lů i  radních Městského úřadu ve Vrchlabí. 

„Sestavení programu pobytu vždy společně 
konzultujeme,“ uvedl Jan Sobotka a  dopl‑
nil: „Po roce 2024 bude pro Českou repub-
liku uzákoněna povinnost spalovat směsný 
komunální odpad. Proto jsem přivítal mož-
nost navštívit spalovnu a získat odpovědi na 
četné otázky vyplývající ze zkušeností v této 
problematice. Regionální spalovna má ka-
pacitu jako pro celý náš Královéhradecký 

kraj. Je to velice čistý a  ekologický provoz 
bez jakéhokoliv hluku a pachových stop.

V  čase našeho příjezdu přicestovala do 
Trouville česká velvyslankyně Marie Chatar-
dová. Navštívila tuto část Francie zcela po-
prvé. Francouzi její přítomnost vyhodnotili 
jako velmi významnou zvláště v souvislosti 
s tím, že před dvěma dny vítala české fotba-
listy – účastníky Mistrovství Evropy – a nyní 
přijela za námi do Trouville, na společný 
oběd.

Francouzská strana pro nás připravila 
další zajímavý program, při kterém jsme 
např.  propluli svižných zhruba dvanáct ki-
lometrů na zajímavém plováku po řece 
Tuk nebo navštívili památník světové války 
postavený u  příležitosti vylodění spojenců 
v Normandii, prošli a prohlédli město a hrad 
v Caen.

Při oficiální návštěvě trouvillské radnice 
jsme hovořili o budoucnosti našich vzájem-
ných partnerských vztahů. Zazněl nápad za-
ložit společnou facebookovou stránku, na 
níž budou publikovány autorské fotogra-
fie dětí a  občanů obou měst, které budou 
např.  jednou za měsíc vyhodnoceny. Face-
book se stane společným jmenovatelem ak-
tivit a  zájmů Vrchlabanů a  Trouvillanů. Za-
jímavá iniciativa, která věřím, že najde své 
nadšence.“

D. Palátková

Společný snímek delegace. Foto: archiv Jan Sobotka.
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„AMERIKY“  
ve VRCHLABÍ
V sobotu 6. srpna 2016 se bude na vrchlab‑
ském náměstí konat velmi zajímavá akce 
s  názvem Krkonoše Amerikou 2016 ‑ sraz 
amerických historických vozidel. Na náměs‑
tí T. G. M. budou od 11:00 hodin vystaveny 
okřídlené koráby silnic, nadupané Muscle‑
Cars nebo jedinečné skvosty, které kdy 
opustily brány detroitské General Motors 

Company. Představí se tak vozy slavných 
značek Cadillac, Buick, GMC, Chevrolet, Do‑
dge a další.

Ve 13:00 hodin se vydá kolona na spanilou 
jízdu přes Křížovky na Benecko, kde bude 
zastávka na tamním velkém parkovišti. Zpět 
se vozidla vrátí kolem 14:30 hodin. Mezitím 
na náměstí začne koncert hudební skupiny 
Earfood, která úspěšně koncertovala při 
poslední návštěvě kanadských hokejistů. 
V 15:00 hodin pak na náměstí proběhne oce‑
nění vítězů pěti kategorií soutěže o nejkrás‑
nější automobil, nejlepší původní stav, nej‑
zajímavější automobil, vítěz divácké soutěže 

a vítěz starosty města Vrchlabí, který na tuto 
zajímavou podívanou poskytl svou záštitu.

Pokud obdivujete tvary a  velikost klasic‑
kých amerických vozů, neváhejte se přijít 
podívat. Společnost Auto In z  Pardubic při 
této příležitosti vystaví na vrchlabském ná‑
městí nový FORD Mustang GT 5,0 V8Super‑
Sport. Společnost HAVEX ‑auto představí 
nové modely vozů JEEP a nabídne testovací 
jízdy. Budou zde i suvenýry ze slavné Route 
66. Opravdu bude na co koukat.

Milan Metelka

AKTIVNÍ PRÁZDNINY PRO DĚTI S RODIČI
Krkonoše – svazek měst a obcí vytvořil pro 
děti zajímavou razítkovací hru „Po stopách 
Krakonoše“. Prostřednictvím razítkovacích 
míst děti přivádí do různých koutů nej‑
vyšších českých hor. Cílem hry je seznámit 
s  pěknými a  zajímavými a  navíc nepříliš 
vzdálenými lokalitami a  vytvořit náplň vol‑
ného času během letních prázdnin pro děti 
společně s rodiči či prarodiči.
Informační a  hrací leták razítkovací hry, 
na jedné straně s  mapkou s  vyznače‑
nými místy, na druhé straně s  předtiš‑
těnými okénky pro razítka a  popisem 
konkrétního zastavení, můžete vyzved‑
nout v  krkonošských informačních cen‑
trech nebo elektronicky na webových 

stránkách www.pohadkove.krkonose.eu.
V každém vytipovaném místě zodpovíte kvi‑
zovou otázku položenou místním pracovní‑
kem nebo splníte uložený úkol. Při správ‑
né odpovědi nebo dokončeném úkolu do 
mapky otisknete razítko. Pokud je okénko 
v  letáčku označeno TOP, čeká děti drobná 
odměna. Razítkovací hra návštěvníky zave‑
de do Pohádkových Krkonoš na území celé‑
ho regionu od Kořenova po Žacléř. Za 10, 20 
a 30 otištěných razítek získají děti ve vybra‑
ných informačních centrech hezký dárek.
Starosta Vrchlabí a  předseda Svazku Kr-
konoše Jan Sobotka zavzpomínal a  uve-
dl: „Dlouhé letní prázdniny jsem jako malý 
chlapec moc v oblibě neměl. Kamarádi čas-

to odjeli mimo domov a já jsem nevěděl, co 
dělat. Možná se to občas chlapcům i dívkám 
také přihodí. Proto vítám zajímavou moti-
vační rodinnou razítkovací hru, která přive-
de děti i  dospělé do hezkých a  zajímavých 
koutů Krkonoš. Nabídne poznání a vzdělání 
i  zajímavé cestování. Proto si razítkovací 
hru „Po stopách Krakonoše“ v Regionálním 
informačním centru ve Vrchlabí vyzvedněte 
a vyzkoušejte. O prázdninách sportujte, po-
znávejte, odpočívejte, ale hlavně: buďte na 
sebe opatrní. Přeji vám všem krásné prázd-
niny,“ popřál Jan Sobotka.

D. Palátková

POZNEJME SE 
NAVZÁJEM
Partnerství Vrchlabí a  Baunatalu se díky 
projektu „Poznejme se navzájem“ daří 
i mezi mládeží

V  neděli 29.  5. se do partnerského města 
Baunatalu vypravila 17členná skupina vrch‑
labských a lánovských žáků a žákyň (Gymná‑
zium Vrchlabí, ZŠ Školní, ZŠ Lánov a pedag. 
doprovod Jana Kosáčková, Eva Křivohláv‑
ková). Na místě nás již netrpělivě očekávali 
němečtí hostitelé. V jejich přítomnosti jsme 

strávili příjemný týden (do 3. 6. ) bohatý na 
zážitky a  plný smíchu a  dobré nálady. Ta 
nás neopustila ani při návštěvě tamější pa‑
mátky UNESCO Herkules, kterou jsme kvůli 
dešti absolvovali tzv. „durch“. Vodní živel byl 
naopak nadšeně využit v  aquaparku. Jako 
pokaždé jsme byli již tradičně přivítáni na 
baunatalské radnici i  ve škole. Absolvovali 
jsme prohlídku s  výkladem v  automobilce 

VW a  v  nově otevřené galerii Grimmwelt 
v Kasselu jsme se dozvěděli zajímavé infor‑
mace o životě a tvorbě bratří Grimmů. Veš‑
kerý program jsme vždy podnikali společně, 
večery trávil každý ve „své“ rodině.
Od začátku do konce nás provázela pří‑
jemná a  přátelská atmosféra. Všichni byli  

spokojeni a  troufám si tvrdit, že některá 
přátelství z minulých let přetrvají díky pra‑
videlnému kontaktu i do budoucna, u jiných 
účastníků projektu na ně „bylo zaděláno“ 
nyní. Tato přátelství a ani samotný projekt 
by se nemohly uskutečnit bez finanční pod‑
pory ‑ tímto za ni velmi děkujeme Králo‑
véhradeckému kraji, městu Vrchlabí a obci 
Lánov.
Děkujeme také organizátorům německé 
i české strany (Klára a Christoph Haubenre‑
isserovi, Karla Kalt ‑Wilcke, Ulf Sendler, Mi‑
chaela Jebavá, Martin Bartoš).
V  příštím roce budeme německé partne‑
ry hostit my, dle předběžných plánů by se 
mělo jednat o  první zimní návštěvu, setká‑
me se na lyžích. Již teď se na náš další spo‑
lečně strávený čas těšíme.

E. Křivohlávková

Realizováno za finanční podpory 
Královéhradeckého kraje
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Studenti 
vrchlabského 
gymnázia se 
do ČR vrátili 
opět nadšení…
Ve středu 5. června ve 22:00 se vydal autobus 
se 33 studenty a 3 vyučujícími na výměnný 
pobyt do partnerského města Trouville sur 
Mer. Cesta byla obohacena návštěvou ka‑
tedrály v Reims (Remeši) a prohlídkou místa, 
kde byl 11. listopadu 1918 podepsán světový 
mír (Compiègne). Ve čtvrtek v 19:00 jsme do‑
razili k Základní škole Charlese Mozina, kde 
na nás čekaly hostitelské rodiny.

Během desetidenního pobytu studenti 
poznávali kulturu země galského kohouta, 

objevovali Normandii, byli přijati na trou‑
villské radnici panem starostou Cardonem, 
ochutnávali francouzské delikatesy a užívali 
si pestrého programu, který jim francouz‑
ští kolegové připravili. V  pátek absolvovali 
všichni poznávací okruh po Trouville sur 

Mer, odpoledne si studenti užívali sluneč‑
ních paprsků a příznivých podmínek ke kou‑
pání v La Manche. O víkendu se o program 
českých studentů starali ubytovatelé. Týden 
byl zahájen návštěvou Le Havru – městečka 

vystavěného z  betonu ‑ a  plavbou na lodi. 
Během pobytu naši studenti navštívili pří‑
stavní městečko Honfleur, odkud vyplul ob‑
jevitel Kanady, prošli přes pohyblivé písky 
na Mont Saint ‑Michel, zaplavali si v místním 
bazénu, zúčastnili se výuky, projeli se na 
drezínách krásnou přírodou ve Suisse Nor‑
mande, pronikli do tajů výroby sýrů (Pont 
l’Evêque, Camembert, Livarot a  nejslanější 
Neufchâtel) a  ochutnali je. Pobyt zakončili 
společnou večeří v  prostorách partnerské 
školy a vyrazili na cestu do České republiky. 
Ani zpáteční cesta nezůstala bez zajímavého 
zastavení. Po dobu 9 hodin jsme obdivovali 
Štrasburk. Po téměř 30 hodinách (i s návště‑
vou Štrasburku) na cestě na studenty čekali 
ve 2:20 v noci trpěliví rodiče.

Ráda bych pochválila studenty za jejich 
vystupování a  vzorné reprezentování naše‑
ho gymnázia, města, České republiky.

Výměnný pobyt se opět vydařil a já bych 
ráda poděkovala Partnerské komisi města 
Vrchlabí, mým kolegyním – Mgr. Evě Volfové, 
Mgr. Ditě Cermanové a Andree Zelenkové za 
spolupráci.

LuPa

Letní  
sportovní  
zápolení DDŠ 
Vrchlabí
Závěr školního roku se v našem zařízení nesl 
ve sportovně soutěžním duchu. V  termínu 
23.–26. 5. 2016 jsme se zúčastnili letní olym‑
piády dívek ve Višňové. Všichni účastníci 
byli ubytovaní v táborovém komplexu v Bis‑
kupicích, asi 25 kilometrů od Znojma. Olym‑
piády se účastnilo celkem 13 zařízení. Soutě‑
žilo se v atletických disciplínách (běh na 60, 
100 a 800 metrů, štafeta, skok do dálky, vrh 
koulí, skok do výšky), v plavání, ve střelbě ze 
vzduchovky, stolním tenise, ale i v míčových 
hrách (vybíjená, volejbal). Konkurence byla 
opravdu veliká, všechna zařízení nasadila na 
vybrané disciplíny své nejlepší sportovky‑
ně. Naše děvčata ovšem ostudu neudělala. 
V běhu na 60 m a v plavání na 25 m volným 
způsobem naše děvčata obsadila 4. místo, 5. 

místo potom ve skoku do výšky a 6. místo ve 
vrhu koulí a ve skoku dalekém. Nejúspěšněji 
si ale naše děvčata vedla v přespolním běhu, 
v němž obsadila krásné 3.místo a získala di‑

plom i bronzový pohár. Celý pobyt na letní 
olympiádě byl velmi pohodový a  vydařený. 
Děvčata si zasportovala a užila si atmosféru 
léta a turnaje.
Také chlapci pěkně reprezentovali naše za‑
řízení na 44. letní olympiádě dětí s  naříze‑
nou ústavní výchovou. Sportovní klání pro 
chlapce se konalo v termínu 30. 5.–3. 6. 2016 
ve Zbraslavicích. Letní olympiádu chlapců 
uspořádalo DDŠ Býchory a účastnilo se jí 16 
zařízení z  celé České republiky. Olympiáda 
se skládala z  atletických disciplín a  míčo‑
vých her: malá kopaná, nohejbal, volejbal, 
stolní tenis, plavání a cross ‑ přespolní běh 
jednotlivců a  štafet a  ještě hod granátem 
na cíl. Přestože jsme nedosáhli výrazných 
úspěchů, získali jsme medaile za třetí mís‑
to ve skoku vysokém a crossu. Chlapcům se 
akce líbila a  jejich chování bylo bezproblé‑
mové.

Zatímco naši chlapci a děvčata repre‑
zentovali zařízení v  rozličných sportovních 
disciplínách, uvnitř zařízení se intenzivně 
pracovalo na rekonstrukci startovacího bytu. 
Děkujeme všem, kteří nám pomohli s  jeho 
zařizováním!

Mgr. Gabriela Pohořalá,  
ředitelka DDŠ, ZŠ a ŠJ Vrchlabí

Š K O L A ,  D Ě T I ,  T E E N A G E Ř I

Pěstujeme 
zdravé  
svačinky
Na Skutečně zdravou školu v letošním škol‑
ním roce navázal na základce na Liščím kopci  

projekt Pěstujeme zdravé svačinky. Pilot‑
ně jsme zkoušeli v pátých třídách pěstovat 
rychle rostoucí zeleninu (ředkvičky, salát) 
a  bylinky (máta, bazalka, meduňka, pažit‑
ka). V  rámci výuky jsme se učili o zelenině 
a bylinkách – jak jsou prospěšné pro naše 
zdraví. Z  našich výpěstků jsme si připravo‑
vali zdravé svačinky, učili jsme se o zdravém 
životním stylu.

Barevné pěstební stoly máme v  atriu 

1. stupně, které čeká přeměna v  relaxač‑
ně naučný prostor, který budeme moci 
využívat o  velkých přestávkách za pěk‑
ného počasí. Projekt byl realizován za fi‑
nanční podpory Královéhradeckého kraje. 
Po jeho vyhodnocení možná zakoupíme více 
pěstebních stolů, aby se zahradničení moh‑
lo věnovat mnohem více našich žáků.

D. Vodnárek, ZŠ Školní Vrchlabí
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Senzační vítězství studentů SOŠ a SOU 
Vrchlabí v malé kopané o putovní pohár 
starosty Lázní Bělohrad

V úterý 7. 6. 2016 se vybraní žáci naší školy 
účastnili turnaje v  malé kopané o  putov‑
ní pohár starosty Lázní Bělohrad a dovezli 
senzační 1. místo. Ve skupině remizovali 
v  prvním zápase s  MOA Jičín 1:1 a  po vyla‑
dění sestavy rozdrtili ve druhém zápase tým 
SŠGS Nová Paka jasným skóre 7:0.

Z  prvního místa ve skupině postoupili 
naši studenti do semifinále, kde se střet‑
li s SUPŠ HNN Hr. Králové a po vítězství 2:1 
zaslouženě postoupili do finále, ve kterém 
se utkali o  vítězství s  trojnásobným vítě‑
zem tohoto turnaje a těžkým soupeřem SOŠ 
a SOU Vocelova Hr. Králové. Po tuhém boji, 
který skončil v základní hrací době remízou 
1:1, došlo na penaltový rozstřel. Naši střelci 
se ani jednou nemýlili, dokonce náš brankář 
jednu penaltu chytil. Tímto naše škola vy‑
hrála finále 2:1 a odvezla si domů krásný pu‑
tovní pohár a velký dort na doplnění ener‑
gie J. Zároveň se náš student druhého roč‑
níku oboru Mechanik strojů a zařízení Milan 
Tomčík stal se šesti vstřelenými brankami 
nejlepším střelcem turnaje. Hoši děkujem!
Studentům, učitelskému sboru a všem čte‑
nářům PULSu přejeme krásné léto plné po‑
hody a sluníčka J.

‑kol‑

Protože se blíží konec školního roku a  naše dobrovolnická skupina se bude se 
svými letošními dětmi loučit, požádali jsme hostitelské rodiny našeho regio-
nu a  studenty, kteří u  nich prožili bezmála rok, o  krátkou zprávu o  tom, jak se 
jim letos hoštění vydařilo. A  tady je první zpráva, která dorazila z  Vrchlabí. 
 

AFS aneb dejte lepší startovní 
pozici do života vlastním dětem
(věnujte jim 3 minuty svého času a přečtěte si tento článek)

Přináším pohled rodiny z Vrchlabí se třemi 
dospívající syny (nyní 17, 17, 15 let).
Já jsem technik a manželka dříve 15 let učila 
na gymnáziu, v současnosti pracuje v oblas‑
ti vzdělávání dospělých.

Během let, kdy naši synové navštěvova‑
li základní školu a  také díky zkušenostem 
manželky jsme si uvědomili, že úroveň 
vzdělávání v  našem školském systému (až 
na výjimky) je taková, jaká je a asi se brzy 
nezmění. Co si děti usmyslí, toho většinou 
s pomocí svých rodičů dosáhnou. A  tak se 
ve výběrové škole učí ne podle osnov, ale 
podle těch nejslabších, protože největší 
stěžovatelé jsou právě rodiče těchto dětí, 
pravděpodobně s  podobným intelektem. 
A  jelikož jsou školy financovány podle po‑
čtu žáků a ne podle výsledků, vedení školy 
většinou ustoupí, aby byl klid. Včera jsem se 
od své spolužačky na srazu dozvěděl krásné 
přirovnání:

“Žijeme v době dětské demokracie.”

A tak jsme asi před 3 roky přemýšleli jak 
zajistit, aby naši synové období studia ne‑
proflákali s ostatními. Co budou potřebovat, 
až budou shánět zaměstnání? Budou potře‑
bovat znalost svého oboru a aktivní znalost 
JAZYKA. A na to jim pouze docházka do školy 
NESTAČÍ.

Zajistili jsme jim tedy doučování. Do na‑
šeho domu začala docházet 2 x týdně po 2 
hodinách paní na angličtinu. Stálo nás to 
cca 2500 Kč měsíčně. Efekt se dostavil, ale 
měl svoje limity.

A tak přišel nápad, že je pošleme někam 
do zahraničí. Ale jak ve 14 letech?

Až jednou přijela manželka ze školení, 
kde se dozvěděla, že existuje organizace 
AFS, která zajišťuje zahraniční pobyty stu‑
dentů, a že shání rodiny pro jejich hoštění.

To je nápad! Ubytujeme studenta za za‑
hraničí. Oni totiž všichni ti studenti umějí 
anglicky. Úroveň jejich angličtiny je rozdílná, 

ale vždy na solidní úrovni.
Po nezbytných administrativních proce‑

durách se u  nás ubytoval náš první zahra‑
niční student z Mexika. Veškerá komunikace 
s ním probíhala pouze v angličtině. Ani ve 
snu bych si nedokázal představit, jak pů‑
jde úroveň nás všech nahoru. Další přínos 
byl v tom, že se k nám dostala jiná kultura 
a nové poznatky, jaký je život na druhé stra‑
ně zeměkoule. Za těch 10 měsíců jsme zažili 
spoustu nových věcí a z cizího studenta se 
postupně stal člen naší rodiny se stejnými 
právy a povinnostmi jako mají naše děti.

Nyní hostíme našeho druhého studenta, 
a  to z Německa. Dojmy a zážitky jsou opět 
silné, jen z úplně jiné kultury.

Pokud to až sem dočetl rodič, kterému zá‑
leží na budoucnosti vlastních dětí, může to 
vzít jako inspiraci. Povinnosti vůči studen‑
tovi jsou minimální (zajistit mu ubytování 
a  stravování). Za zrušené doučování jsme 
ušetřili 2500 Kč měsíčně a víc nás ten jeden 
člen rodiny navíc nestál. Náklady NULA, ale 
přidaná hodnota pro celou rodinu je obrov‑
ská.

Po téměř dvouleté spolupráci s touto or‑
ganizací jsme k ní získali důvěru a naši dva 
starší synové letos s AFS odjíždějí na roční 
pobyt do zahraničí. To sice již něco stojí, ale 
téměř každý přece svým dětem spoří. Exis‑
tuje lepší investice než do vzdělání?
My si totiž myslíme, že musíme z našich děti 
vychovat slušné a vzdělané lidi s vlastními 
názory.

Jirka Jon
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DOPIS 
NĚMECKÉHO 
STUDENTA 

Ahoj! Jsem Conrad z Německa a jsem bydlel 
minulých 9 měsice u rodiny Jonovích. Jak to 
bylo pro musikanta, který nema bratry ani 
sestry u rodiny která ma tři kluci a ma ráda 
sport?

U  rodiny Jonovích jsem se naučil hodně 
věci. Nejvíc me dalo společny život se tře‑
mi bratry, tady mame plan domacích praci, 
třeba že musím dělat každy ponděli a patek 
myčku a ve čtvrtek vysávat.

A o vikendu jsem měl občas vylet s kama‑
rády nebo s  AFS a  pak v  neděli jsme měli 
občas „pracovni den“ a  jsme  třeba dělali 
dřevo, uklízeli garaž nebo malovali steny 
spolu s českymi bratry.

Myslím si že ta pracovni zkusenost mi 
bude pomahat v budoucnosti.

Protože Vrchlabí je v  Krkonoších, taky 
jsem zkusil lyžovat s moji třidou a s bratrem 

Kubou jsem chodil na atletiku. Jsme byli 
v  zimě na Černy hoře na tyden. S  bratrem 
Vojtou jsem byl na tanečním kurzu v  Jilem‑
nici. A  tam jsem se naučil Polku, Mazurku 
a  klasický tanec a  český holky byli sympa‑
tický.

Moje česka rodina je velmi sportovni 
a jsem taky začal běhat, cvičit v posilovně.

Na jaře jsme koupili běhaci pas a  teďka 
chodim občas běhat do garaže.

Před AFS jsem nedělal žadný sport a nyní 
jsem se naučil jak sport může dát víc ener‑
gie každý den.

Před zkouškou z českeho jazyka moje ro‑
dina mi taky pomahala s českým jazykem.

Učili jsme se spolu jazyky, třeba strejda 
mi učil česky jazyk a  jsem ho učil anglicky 
jazyk.

Myslím si že nejsem stejný kluk jako před 
pobytem tady v  Česke republice a  že lépe 
vím, jaký chci být v budoucnosti.

Samozřejmě bylo to občas těšky pro mě 
tady protože moje česka rodina je hodně 
jiná než moje německa rodina, ale jsem rád 
že jsem měl tady hodně času pro nové zku‑
šenosti a víc času pro hudbu a dělal jsem, 
co mám rad. Nebo: Jsem rád že jsem byl tady.
Doufám, že rozumíte moji češtině s němec‑
kým akcentem.

Conrad, 17, student z Německa

Poznámka: Konrád v letošním školním roce 
studoval na jilemnickém gymnáziu.

Pozn. redakce
Tento dopis má být ukázkou toho, jak se 
naučil za 8  měsíců německý student česky, 
ačkoliv o  češtině neměl před příjezdem do 
Česka ani potuchy. Vlastně ani u nás se spe-
ciálně česky neučil. Proto ho zveřejňujeme 
i s chybami.
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Informace 
o činnosti 
MěK seniorů 
ve Vrchlabí.
V úterý 24. května jsme uskutečnili již druhý 
letošní zájezd našeho klubu. Vybrali jsme si 
cestu do Olomouce, a proto jsme z Vrchlabí 
vyrazili již v půl šesté.
Olomouc je historicky nejvýznamnějším 
městem Moravy a  stále je sídlem arcibis‑
kupství.
Cesta nám rychle ubíhala, na silnicích jsme 
problémy neměli, a tak jsme již o půl desá‑
té vystoupili před Vědeckou knihovnou na 
třídě Svobody, jen asi 250 m vzdálené od 
našeho cíle, Horního náměstí. Toto náměstí 
je středem a hlavní historickou částí města. 
Je zde k vidění radnice se známým orlojem 
se zvonkohrou a  poblíž s  největším souso‑

ším Nejsvětější Trojice. Sousoší se vyznačuje 
nezvyklou výškou 35 m a po obvodě je roz‑
místěno 45 barokních soch různých světců. 
Tento památník je od roku 2000 v seznamu 
UNESCO.
Po vystoupení z autobusu jsme se dohodli 
na volném programu a pak jsme se rozešli. 
Někteří svůj čas využili k  malému občerst‑
vení nebo ke kratšímu odpočinku po 225 km 
dlouhé cestě.
Centrum města je od roku 1987 Městskou 
památkovou rezervací. V  blízkém okolí 
je několik významných chrámů a  kostelů 
a u dvou je možno využít vyhlídky z věže, což 
jsme asi čtyři po náročném výstupu vyzkou‑
šeli a stálo to za námahu.
Před polednem se davy lidí, hlavně výlet‑
níků ze škol a někteří z nás, zastavili před 
radnicí, aby shlédli a vyslechli zvonkohru na 
radničním orloji.
Po prohlídce středu města a nutném občer‑
stvení jsme se opět ve 13 hodin sešli u au‑
tobusu a  odjeli na 12 km vzdálený „Svatý 
Kopeček“, který je známým poutním místem. 
Zde jsme si prohlédli poutní chrám Na‑
vštívení Panny Marie z  roku 1679, který byl 

v roce 1995 při návštěvě papeže Pavla II. po‑
výšen na Baziliku minor.
Chrámem nás provázel mladší průvodce 
a vyprávěl nám o historii chrámového kom‑
plexu, o tom, jak byl chrám od válečných let 
minulého století až po dobu nedávnou zcela 
zanedbáván a neudržován. Teprve v posled‑
ních 20 letech se mu dostává péče a pozor‑
nosti a  provádějí se opravy k  udržení této 
vzácné historické památky.
Po prohlídce chrámu jsme se po úzké sil‑
ničce vydali do nedaleké ZOO. Ta je skrytá 
v  lese a  je rozmístěna na mírných úbočích 
podél prohlídkových cest. ZOO je dost roz‑
sáhlá a  poměrně dost klecí a  výběhů bylo 
prázdných. Strávili jsme zde asi 1,5 hodiny.
Olomouc jsme opouštěli v 16.30 a po 20. ho‑
dině jsme byli doma ve Vrchlabí. Byl to náš 
zatím nejdelší klubový zájezd, celkem jsme 
najeli 478 km. Autobusem nás vozil pan 
Zelinka ml. z  Lánova. Za bezpečnou jízdu 
a  dobrou spolupráci během cesty si zaslu‑
huje naši pochvalu a uznání.

Za MěKs: Josef Kalenský

ZAHRADNÍ PARTY
Desátou jubilejní party uspořádala pro své uživatele Pečovatelská 
služba města Vrchlabí. Každoročně se koná v červnu a terénním uži‑
vatelům zajišťuje dopravu.
Pečovatelský tým spolu s vedoucí Martinou Lukáškovou připravil i le‑
tos krásné červnové středeční posezení. I sv. Petr je vyslyšel a seslal 
překrásné počasí. Uživatelů se sešlo kolem tří desítek. Na progra‑
mu byla živá muzika kytaristy a zpěváka Leoše Vancla. Jeho písňový 
repertoár je bohatý a přítomným lidem vždy vyhovuje. Pečovatelky 
grilovaly buřty a občerstvení nemělo také chybu, bylo ho dostatek – 
vody, limonády, piva i vína. Jednoznačně lze říci, že pozvaní uživatelé 
odcházeli spokojeni.

Otto Singer

Volejte 150 
nebo 155
 
Hořím, hoříš zvědavostí, 
informací není dosti. 
Chce to nápad, vtip a um, 
vyrazíme k hasičům! 
 
Žluté auto, modrá záře, 
poznáváme záchranáře. 
Prohlížíme sanitky, 
nikdo nemá námitky. 
3.A i 3.B velmi pěkně děkuje.

Děkujeme za čas, vlídné zacházení a za cenné informace hasičům a záchranářům z Vrchlabí. 
Žáci ZŠ nám. Míru, Vrchlabí
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13 HODIN: TAJNÍ VOJÁCI Z BENGHÁZÍ
Akční drama, USA 2016, 144 min,  
v původním znění s titulky.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

Adorace
První pátek v měsíci se křesťané rádi modlí před 
vystavenou Nejsvětější Svátostí v tzv. adoraci – klanění. 
O prvním červencovém pátku v kostele sv. Vavřince na 
závěr bohoslužby, která začíná v 18:00, budeme prosit 
o požehnání pro celou dobu prázdnin a dovolených, za 
ochranu na všech našich cestách a správný odpočinek 
pro naše duše i těla.
Kostel sv. Vavřince

Open air festival Kačák
Prázdniny jsou tu a s nimi i již čtvrtý OPEN AIR festival 
KAČÁK! Letos se můžete těšit na Wohnouty, Krucipüsk, 
Abraxas, Vaťak, Flendrs, Lucky Losers a další!  
Přijďte se s námi pobavit a odstartovat léto  
jak se patří na KAČÁKU! 
Vrchlabí - „Kačák“, 12:00.

Plzeňáček
Folklorní soubor při Základní umělecké  
škole Bedřicha Smetany v Plzni
Nám. TGM, 16:00

MARŤAN
Akční dobrodružné SCI ‑FI, USA 2015, 134 min, dabing.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

END OF SEASON
Elektronickej dnb mejdan roku, Bowl end of season,  
neboli ukončení klubové sezóny podzim/zima 
2015/2016!!! S plánem letní pauzy si přijďte naposledy 
užít před létem klubové prostory undergroundového 
music baru Bowl a zapařit na klasická, zvučná, místní 
i přespolní, ale také jména s mladou krví…
Dj’s: OKAN & TACTICAL; ROOF; WALLU (AniEmp)
Music bar Bowl, 20:00.

VRCHLABSKÉ  
HUDEBNÍ LÉTO
XXI. ročník koncertů  
klasické hudby
ŠKODA AUTO, a. s.   
Generální partner

Jan Ostrý – flétna
Edita Keglerová ‑ cembalo

Klášterní kostel sv. Augustina, 
19:00
Vstupné: 100 Kč,  
studenti a senioři 50 Kč,  
děti do 15 let zdarma.

5. července – 28. srpna
Řemeslnické léto
Již tradiční letní akce, na které uvidíte pletení,  
vyšívání, paličkování, výrobu loutek, keramiky, 
šperků a nejrůznějších dekorací, malování na 
textil a sklo, drátování, broušení kamenů a mnoho 
dalších řemeslných činností. Součástí budou letos 
i řemeslnické kurzy, např. paličkování či drátkování.
Domky na náměstí Míru, č. p. 222.

DEADPOOL
Akční dobrodružná komedie /SCI ‑FI, USA/ Kanada 2016, 
108 min, dabing.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

GANGSTER KA: Afričan
Krimi/drama/thriller, Česko 2015, 100 min.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

GANGSTER KA: Afričan
Krimi/drama/thriller, Česko 2015, 100 min.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

VRCHLABSKÉ HUDEBNÍ LÉTO
XXI. ročník koncertů klasické hudby
ŠKODA AUTO, a. s. – Generální partner

Duo Nana
Helena Hozová – soprán
Irena Babáčková ‑ kytara

Klášterní kostel  
sv. Augustina, 19:00
Vstupné: 100 Kč,  
studenti a senioři 50 Kč,  
děti do 15 let zdarma.

PADESÁTKA
Komedie, Česko 2015, 97 min.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

OSM HROZNÝCH
Mysteriózní drama / westernový thiller, USA 2015,  
167 min, dabing.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

16. července (so)
STAR WARS: SÍLA SE PROBOUZÍ
Dobrodružně akční fantasy SCI ‑FI film, USA 2015,  
136 min, dabing.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

ČERVENEC Přehled kulturních 
akcí ve Vrchlabí 2016
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BOHOVÉ EGYPTA
Dobrodružný fantasy film, USA 2016, 127 min, dabing.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

SPECTRE
Akční dobrodružný krimi thriller,  
Velká Británie/ USA 2015, 150min, dabing.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

Vrchlabský řemeslný jarmark
Tradiční řemeslný den s hudbou a divadlem pro děti.
Nám. TGM, 10:00 – 16:00

JÁ, OLGA HEPNAROVÁ
Historicky psychologické životopisné drama,  
Česko/Polsko/Francie/Slovensko 2016, 105 min.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

VRCHLABSKÉ  
HUDEBNÍ LÉTO
XXI. ročník koncertů  
klasické hudby
ŠKODA AUTO, a. s.  
– Generální partner

Hana Medková – soprán
Karel Houdek – trubka
Václav Uhlíř ‑ varhany

Klášterní kostel sv. Augustina, 
19:00
Vstupné: 100 Kč,  
studenti a senioři 50 Kč,  
děti do 15 let zdarma.

DVOJNÍCI
Komedie, Česko 2016, 103 min.
Letní kino TRIPSI, 21:30,  
vstup: Vstupné: 90 Kč.

KOBRY A UŽOVKY
Dramatická komedie, Česko 2015, 111 min.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

SHOOTING RANGE 2016 
Techno open air festival 
Djs: Kaisersoze, Ice, Moon, Reiki
Vrchlabí - „Kačák“ bar pod majákem, 19:00
Vstup: (dobro)volný

Beseda o Sýrii 
Mladý student pocházející ze syrského Aleppa jménem 
Izzat Kass Hanna po večerní mši svaté bude mít pro 
všechny zájemce besedu s ukázkou fotek na téma 
„Sýrie včera a dnes aneb Sýrie – kolébka kultury 
sužovaná občanskou válkou“.
Katolická fara, 18:45.

EVEREST
Dobrodružný dramatický thriller,  
Velká Británie/USA/Island 2015, 121 min, dabing.
Letní kino TRIPSI, 21:30, Vstupné: 90 Kč.

VRCHLABSKÉ HUDEBNÍ LÉTO
XXI. ročník koncertů klasické hudby
ŠKODA AUTO, a. s. – Generální partner

Jan Thuri – hoboj
Ondřej Michal ‑ violoncello

Klášterní kostel sv. Augustina, 19:00
Vstupné: 100 Kč, studenti a senioři 50 Kč,  
děti do 15 let zdarma.

Výstavy
11. července – 30. října 2016
Turistické mapy Krkonoš
Krkonošské muzeum – klášter.

do 8. července 2016
Každý den je jedinečný!
Nejnovější realizace soudobé architektury v podání  
společnosti Nevšímal. Každý den potkáváte nové věci,  
nové lidi a také nové domy. Budova KCEV je jen jednou  
z realizací této nymburské firmy.
KCEV Krtek správy KRNAP

do 9. července 2016
Vlasta Voskovcová a Miloš Sikora
Výstava českých výtvarníků žijících v Paříži.
Galerie Morzin

do 28. srpna 2016

Nechte na hlavě
Pokrývka hlavy není jen pouhou ochranou před nečasem,  
ale též nezbytným módním doplňkem odrážejícím osobní  
vkus i náturu, symbolickým prvkem demonstrujícím  
společenské postavení nositele, u uniforem pak přímo  
rozlišovacím znakem funkčního či hodnostního  
zařazení nositele.
Domky na náměstí Míru, č. p. 222

do 4. září 2016
Mechorosty – latimérie mezi rostlinami
Skrytý a opomíjený svět mechorostů. Součástí jsou  
interaktivní stanoviště a prvky, které upozorňují  
na zajímavosti ze života játrovek a mechů, jejichž  
jemnou krásu na svých fotografiích zachytil  
amatérský bryolog Štěpán Koval.
Krkonošské muzeum – klášter. 
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K U LT U R N Í  P R O G R A M  -  Č E R V E N E C

Sportovní akce
9. července
Kolo pro život: Vrchlabí - Špindl Tour
První prázdninový závod zavede bikery do jednoho z nejhezčích 
středisek Krkonoš. Zázemí akce se nachází na letišti Vrchlabí, 
kde se v rámci dětských závodů utkají nejmenší cyklisté. Start 
ostatních tratí je situován na historické vrchlabské náměstí. 
Trať je vedena stinnými lesními cestami, rozkvetlými letními 
loukami a podél zurčících potůčků. Unikátní Fitness jízda pro 
rodiny s dětmi zahrnuje výjezd lanovkou i s koly do nejvyšších 
partií, pohodové sjezdy a dobře zásobené občerstvovací 
stanice, včetně místních specialit.
Letiště Vrchlabí; náměstí T.G.M.

10. července
Xtrail Krkonoše Vrchlabí
Jednou ze zastávek seriálu Salomon Trail Running Cupu je 
závod ve Vrchlabí. Zázemí závodu, start i cíl je na Vrchlabském 
letišti, kde bude připraven doprovodný program jak pro 
dospělé, tak pro děti. Tratě jsou na 28 km a 10 km.
Letiště Vrchlabí.

23. – 24. července
Edda cup - závod automobilů do vrchu
Na tradiční trati z Vrchlabí na Benecko se uskuteční další 
dvojzávod automobilů do vrchu ze seriálu Edda cup. Závodníky 
čeká po oba dny shodný program na 3 800 metrů dlouhé trati 
s převýšením 204 metrů.
Silnice Vrchlabí – Benecko.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST  
- DĚKANSTVÍ VRCHLABÍ
PLÁNOVANÉ AKCE ČERVENEC 2016

KOSTEL SV. VAVŘINCE OTEVŘEN
Během letních prázdnin, tj. od 1. 7. do 31. 8. 2016, bude 
pravidelně od pondělí do soboty otevřen vrchlabský kostel 
sv. Vavřince pro veřejnost, a to vždy od 10:00 do 17:00 a půl 
hodiny před každou bohoslužbou.

ADORACE – PÁTEK 1. 7. 2016
První pátek v měsíci se křesťané rádi modlí před vystavenou 
Nejsvětější Svátostí v tzv. adoraci – klanění. O prvním 
červencovém pátku v kostele sv. Vavřince na závěr bohoslužby, 
která začíná v 18:00, budeme prosit o požehnání pro celou 
dobu prázdnin a dovolených, za ochranu na všech našich 
cestách a správný odpočinek pro naše duše i těla.

VARHANNÍ FESTIVAL V DOLNÍM DVOŘE  
– NEDĚLE 3. 7. 2016
Český varhanní festival založil v roce 2007 varhaník a dirigent 
Adam Viktora. Za dobu své existence festival uspořádal 
více než 100 varhanních koncertů v nejrůznějších městech 
a obcích naší země. V neděli 3. července od 17:00 si můžete 
přijít poslechnout varhanní koncert právě do blízkého kostela 
sv. Josefa v Dolním Dvoře.

POUŤ KE SV. JAKUBOVI V DOLNÍM LÁNOVĚ  
– SOBOTA 23. 7. 2016
V sobotu 23. 7. oslavíme svátek sv. Jakuba v Dolním Lánově. 
Poutní mše svatá zde v kostele začne v 16:00 a po ní bude 
od 17:00 následovat varhanní koncert. Stejně jako při jiných 
poutních bohoslužbách nebudou ani zde chybět tradičně 
dobré koláčky a Kartičky poutníka, do nichž příchozí mohou 
dostat razítko místního patrona – sv. Jakuba. Jsou vítáni 
všichni, kdo chtějí v krásném prostředí lánovského kostela 
společně slavit, zpívat, poslouchat krásnou hudbu a modlit se. 
Těšíme se na Vás!

BESEDA O SÝRII – PÁTEK 29. 7. 2016
V pátek 29. 7. nás navštíví mladý student jménem Izzat Kass 
Hanna pocházející ze syrského Aleppa, který po večerní mši 
svaté (přibližně od 18:45) bude mít pro všechny zájemce 
besedu na téma „Sýrie včera a dnes aneb Sýrie – kolébka 
kultury sužovaná občanskou válkou“. V rámci besedy uvidí 
účastníci fotky a obrázky z těchto míst a uslyší jistě mnoho 
zajímavých informací, včetně těch týkajících se postavení 
křesťanů v Sýrii. Nenechte si ujít tento zajímavý večer a přijďte 
poslední červencový pátek na vrchlabskou katolickou faru!

Kontakt: Římskokatolická farnost ‑ děkanství Vrchlabí,  
Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1,
tel.: 499 422 899, e ‑mail: kancelar@farnostvr.info, www.
vikariatjilemnice.cz
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KOUPÍM BETLÉM starý, vyřezávaný i poškozený, části či samostatné figurky. 
Do sbírky, platba ihned! Tel.: 603 209 812, p. Dvořák

Prodejna keramiky Hliněný džbánek Krkonošská 6, Vrchlabí
(naproti restauraci Sklípek)



Inzerat_Hendrych_Grilovani_A5_TISK.indd   1 24.05.16   8:25



Česko – země neznámá
po–pá | 13.00–14.00
populárně-naučný kvíz o ČR

Pavel Kudrna

Humoriáda
po–pá | 16.00–17.00
scénky na přání

Josef Dvořák | Uršula Kluková | Jiří Lábus ad.

Dobré dopoledne
po–pá | 9.00–12.00
informace z regionu, radioporadny, rozhovory

Lucie Peterková | Romana Pacáková

Dobré ráno
po–pá | 5.00–9.00
informační servis, soutěže

Jakub Schmidt

Žijeme tu 
s Vámi

Vrchlabí
90.5 FM 

HK_inz_210x148_Zijeme tu s Vami_K1.indd   1 20.6.2016   9:36:05
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STAVÍ PRO VÁS            
ji  od roku 1992 STAVÍ PRO VÁS           

již od roku 1992

info@stas.cz

stavby na klíč, stavební opravy a údržba,  
nákladní kontejnerová doprava MAN 4 x 4, 
Stas, s.r.o.,  Vrchlabí, Na Bělidle 1433  

STAS, s.r.o., Vrchlabí, pro zakázky zejména 
v regionu Krkonoš zaměstná pracovníka na pozici

STAVBYVEDOUCÍ

NÁPLŇ PRÁCE:
• řízení staveb • zajištění kvality díla • 

• plnění časového plánu • ekonomika stavební výroby • 
• komunikace s klienty a projektanty • 

ZÁKLADNÍ POŽADAVKY:
vzdělání SŠ nebo VŠ stavebního zaměření

praxe v oboru pozemních staveb

více informací na níže uvedených kontaktech
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Mateřská škola  
Horská 214 Vrchlabí 2

nabízí pro školní rok 2016/2017

několik posledních volných míst.

Informace přímo v MŠ,  tel. 737 879 901

Alergologická ordinace 

MUDr. Alexandra Stehlíka 

přijme zdravotní sestru 

s registrací na částečný úvazek.

tel.: 604 204 234

PŘIJMEME PRACOVNÍKY  
TĚCHTO PROFESÍ:

- montáž zateplovácích systémů  

 provádí se z lešení Haki

- montáž hydroizolačních systémů plochých střech

- nástup možný ihned

- info na tel.: 603 919 568, 603 482 392
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S P O R T

Lehká atletika 
ve Vrchlabí
Dne 28. května 2016 se na Stadionu manže‑
lů Zátopkových uskutečnil 12. ročník veřej‑
ných  lehkoatletických závodů pro mládež. 
Pořadateli byli jako obvykle bývalí atleti 
a atletky z Vrchlabí a DDM Vrchlabí.

Soutěžilo se  v  bězích na 50, 60, 200 
a 400 m, skocích do výšky a dálky, ve vrhu 
koulí a v hodu kriketovým míčkem.

K  závodům se prezentovalo 109 závod‑
níků ve věku od předškoláků až po dorost 
z Vrchlabí a okolí (Lánov, Studenec, Valteři‑
ce a Prosečné). Již tradičně přijela velká vý‑
prava mladých atletů ze Dvora Králové. Ka‑
ždý závodník mohl startovat pouze ve dvou 
disciplínách.

Tentokrát závodům přálo i počasí. I přes 
ranní „slejvák“ se podařilo dát dráhu do 
bezvadného stavu, a když vysvitlo sluníčko, 
byly vytvořeny ideální podmínky pro dosa‑
hování dobrých výsledků. A těch také dosa‑
ženo bylo.

Atleti na prvních třech místech dostali ne‑

jen diplomy a medaile, ale i velmi hodnotné 
ceny, které poskytli tradiční sponzoři, resp. 
byly zakoupeny z  poskytnutého grantu od 
MÚ Vrchlabí.

Sluší se poděkovat jmenovitě následu‑
jícím sponzorům: Havex, Škoda Auto,  dro‑
gerie DM, lékárna BENU, INVIA,  zlatnictví 
Bulířová a  Liška, Pánek  Strážné, ZOO Dvůr 
Králové, KRNAP a MÚ Vrchlabí.

Potěšující bylo poděkování závodníků ze 
Dvora Králové, kteří ocenili nejen dosažené 
výsledky, ale i dobrou organizaci závodů.

Sportu zdar a lehké atletice zvlášť 
Ing. Vladimír Hlaváč

PETANQUE
Mistrovský titul  
v kategorii dvojic

Historicky nejmladšími mistry ve dvojicích se v Kolové u Karlových 
Varů stali vrchlabští mladíci – devatenáctiletý Lubomír Srnský 
a brzy osmnáctiletý Lukáš Michalička. Poslední květnovou sobotu 
se po výborných výkonech probojovali ze základní části turnaje 
do vyřazovacích bojů. V play ‑off cestou do finále postupně vyřa‑
dili všechny favority včetně obhájců titulu. V  bouřlivé finálové 
atmosféře, kdy na jejich straně stála většina diváků, porazili ne‑
jtěsnějším rozdílem brněnské reprezentační duo Tomáše Michál‑
ka a Petra Juráně. Jejich výkon jim zaslouženě vynesl nominaci do 
reprezentačního družstva nadějí, které bude Českou republiku 
reprezentovat na mistrovství Evropy v kategorii do 22 let. Gratulu‑
jeme a dodáváme – Lukáš Michalička získal o týden později bram‑
borovou medaili v mistrovské kategorii jednotlivců v konkurenci 
165 hráčů z téměř čtyřicítky klubů.

Dětský 
sportovní den
 
Sobota 11.  06.  2016 byla dnem, kdy se tra‑
dičně konal „HOKEJOVÝ SPORTOVNÍ DĚT‑
SKÝ DEN“ pořádaný HC Stadionem Vrchlabí. 
My všichni jsme měli příležitost se znovu 
s  vámi setkat pohromadě i  mimo hokejo‑
vou sezonu. Velmi nás potěšilo, že účast na 
této akci byla hojná, oproti loňskému roku 
se zúčastnilo nejen více soutěžících dětí, 
ale i  přihlížejících diváků. Letos jsme opět 
měli pro všechny, kteří se nebáli zapojit 
do sportovních disciplín, připravené pěkné 
ceny, které nám pro tuto akci věnovali naši 
partneři: Město Vrchlabí, ACR, Odbory Kovo 
Vrchlabí, KRNAP, Rádio Černá Hora, Čes‑
komoravský beton, Vaněk a  syn a  Restau‑
race na Špeku. Velmi jim za to děkujeme. 
A v čem že jsme to vlastně soutěžili? Hlav‑
ními disciplínami byly: překážková dráha, 
hod míčkem, běh na 50 m, skok snožmo. 
Aby toho nebylo málo, připravili jsme si pro 
děti také doprovodné disciplíny. (např. skok 
v pytli, zatloukání hřebíků, hod na plechovky, 
střelba na branku, slalom s hokejkou, hod 

na cíl a slalom s míčkem na lžíci). Soutěžilo 
se v kategoriích 2007‑2011 a mladší a my si 
zde dovolujeme zveřejnit jména soutěžících, 
kteří stanuli na stupních vítězů:
 
Ročník 2007
1. Kafka Matěj 
2. Place Michaela 
3. Teichmanová Michaela
 
Ročník 2008
1. Hnik Lukáš 
2. Učený Pavel 
3. Gabriel Tomáš
 
Ročník 2009
1. Jon Josef 
2. Kučera Matěj 
3. Mach Ondřej
 
Ročník 2010
1. Žďára Jan 
2. Buďárková Laura 
3. Břešťovský Alois
 
Ročník 2011 a  ml.
1. Kučera Jakub 
2. Berisha David 
3. Votoček Matyáš
 

Ještě jednou moc děkujeme za Vaši účast 
a budeme se těšit na další setkání s Vámi. 
Již nyní můžeme prozradit, že 1.  7.  2016 od 
17:30 hod chystáme fotbalový zápas našeho 
A týmu proti Fan klubu HCSV na fotbalovém 
stadionu ve Vrchlabí. Podrobnosti najdete 
co nejdříve na našich stránkách. Pevně vě‑
říme, že se zde s vámi opět uvidíme, protože 
vy všichni, kteří nám fandíte, patříte do naší 
hokejové rodiny:)))))) MY JSME HOKEJ, BUĎTE 
TAKY!!!

 V. Matlochová

Turnaj generací 
ve Vrchlabí
K  vůbec prvnímu oficiálnímu 
turnaji v České republice, ve kte‑
rém se dvojice musela skládat 
z jednoho hráče nebo hráčky ju‑
niorské kategorie do 17 let a jed‑
noho dospělého, se 11.  června 
do Vrchlabí sjelo 26 dvojic. Hrálo 
se nejprve ve skupinách, poté si 
to postupující šestnáctka týmů 
rozdala ve vyřazovacích bojích. 
K  pohodové atmosféře turnaje 
přispěla i hra bez časového limi‑
tu, věc na většině dnešních tur‑
najů nezvyklá, ale pro pétanque 
tradiční. Do finále se nakonec 
probojovali favorité  – Kateřina 

Froňková z  Lipníka u  Mladé Bo‑
leslavi (mimo jiné letošní juni‑
orská mistryně republiky) spolu 
s Tomášem Klírem z Prahy. Proti 
nim hráli domácí Petra Kadavá 
a  Daniel Bílek. V  dramatickém 
finále nakonec nejtěsnějším roz‑
dílem vyhráli domácí a na jeden 
rok se stali držiteli zbrusu no‑
vého putovního poháru. Taktéž 
gratulujeme!
Martin Bartoš
Realizováno za finanční podpo-
ry Královéhradeckého kraje
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VRCHLABSKÝ KROS - výsledková listina
21. ročník - Vrchlabí zámek - 7. 5. 2016

běh 1 km - předškolačky do 6 let
Poř: Jméno: Přijmení: Klub: Výsledný čas:

1 Natálie Sýsová Prostřední Lánov 05:04,7
2 Dominika Novotná Vrchlabí 05:52,4
3 Johana Malátová Vrchlabí 08:44,2

běh 1 km - předškoláci do 6 let
1 Radim Rozsypal Liberec 05:18,8
2 Štěpán Mečíř Kunčice n/L. 05:20,4
3 David Průša TJ Spartak Vrchlabí 08:09,9

běh 1 km - žákyně 7 - 10 let
1 Eliška Polonská TJ Spartak Vrchlabí 03:42,5
2 Eva Drhová TJ Spartak Vrchlabí 03:53,5
3 Kateřina Mečířová ZŠ Kunčice n/L. 03:59,5
4 Michala Place ZŠ nám. Míru Vrchlabí 04:01,1
5 Pavlína Salabová Ski Jilemnice 04:08,7
6 Izabela Place ZŠ nám. Míru Vrchlabí 04:33,2

běh 1 km - žáci 7 - 10 let
1 Jakub Salaba Ski Jilemnice 03:24,3
2 Jan Vitvar Vrchlabí 03:30,0
3 Matyáš Menoušek Spartak Vrchlabí 03:35,8
4 Martin Kábrt Rtyně v Podkr. 03:57,1
5 Matyáš Sýs Prostřední Lánov 03:58,9
6 Martin Janouch Vrchlabí 04:16,2
7 Jiří Exnar Strážné 04:21,3
8 Vilém Hron TJ Spartak Vrchlabí 04:27,8
9 Marek Průša Spartak Vrchlabí 04:54,2
10 Jules Adam Semily 05:10,8

běh 1 km - žákyně 11 - 14 let
1 Sára Křížková ZŠ Školní Vrchlabí 03:32,3
2 Gabriela Malá Maratonstav Upice 03:45,9
3 Aneta Fránová TJ Spartak Vrchlabí 04:00,4
4 Kateřina Malá Maratonstav Upice 04:12,1
5 Karolína Pavlíčková ZŠ Dolní Lánov 04:38,1

běh 1 km - žáci 11 - 14 let
1 Marek Pavlíček TJ Spartak Vrchlabí 03:16,4
2 Antonín Hron TJ Spartak Vrchlabí 03:31,5

běh 8 km - dorostenci 15 - 17 let
1 Alessandro Gozzi DDM Pelíšek Vrchlabí 46:04,4

běh 8 km - muži 30 - 39 let
1 Jiří Čivrný SK Nové Město n./Met. 28:29,4
2 Radim Berka AC Syner Turnov 28:30,5
3 Vlastimil Flegl Vrchlabí 29:34,7

běh 8 km - veteránky 40- 44 let
1 Ilona Slavíková Kosmetický salon Nymburk 48:00,5

běh 8 km - veteráni 40 - 44 let
1 Michal Kábrt Rtyně 32:09,6
2 Luděk Berka Atletika Rtyně 32:23,5
3 Michal Hák Sokol Studenec 35:25,5
4 Jaroslav Kunrt SK Týniště nad Orlicí 38:32,1

běh 8 km - veteránky 45- 49 let
1 Dagmar Tůmová TJ Spartak Vrchlabí 35:58,5



2 0 PULS 7   /2016 •  www.muvrch lab i .cz/pu ls

S P O R T

Xtrail Krkonoše Vrchlabí
Veřejný běžecký závod ze seriálu Salomon Trail Running Cupu se po‑
běží 10. 7. 2016 ve Vrchlabí pod názvem Xtrail Krkonoše Vrchlabí. Zá‑
zemí závodu, start i cíl je na Vrchlabském letišti, kde bude připraven 
doprovodný program pro děti i pro dospělé.
TRATĚ:
Trasa A - 28 km
Nejdelší 28 km trasa s převýšením 774 m vede z vrchlabského leti‑
ště do centra města Vrchlabí, kde se probíhá Zámeckým parkem 
a pokračuje přes Kněžice a Křížovky až k sjezdovkám Skiareálu Her‑
líkovice. V Herlíkovicích běžce čeká závěrečných 300 m černé sjez‑
dovky s vrcholem u rozhledny Žalý, kde se také nachází nejvyšší bod 
celé trasy (1019 m). Dále se sbíhá po turistických trasách na Rovinku 
a Přední Labskou. Z Přední Labské trasa stoupá na Strážné s násled‑
ným závěrečným klesáním do cíle závodu.
Trasa B - 10 km
Krátká trasa s výškovým profilem 262 m je vhodná jak pro úplné za‑
čátečníky, tak i pro zkušené běžce. Přesných 10 km po krásných les‑

ních cestách, loukách a s 0% asfaltových úseků. Z letiště ve Vrchlabí 
vede trasa podél krásného Vápenického potůčku po žluté turistické 
trase až na Vápenici, kde je nejvyšší vrchol trasy a následně se sbíhá 
do zázemí závodu.
Časový harmonogram:
8:00 ‑ 10:30 ‑ prezentace pro trasy A a B
8:00 ‑ 9:00 ‑ prezentace pro děti
9:00 ‑ 10:30 ‑ dětské závody
11:00 ‑ Start trasy A
11:10 ‑ Start trasy B Dětské závody:
Děti ‑ do 6. 7. 2016 – 50 Kč, na místě 100 Kč. 
Děti do 5 let ‑ zdarma.
Délka dětských tratí se bude pohybovat v rozmezí 200‑1500 metrů 
v okolí vrchlabského letiště.
Více na webových stránkách www.strc.cz

Daniel Máka
16:00 ‑ Vyhlášení vítězů / konec časového limitu
Startovné pro trasu A i B:
do 12. 6. 2016 ‑ 350 Kč | do 6. 7. 2016 ‑ 450 Kč | na místě ‑ 550 Kč

běh 8 km - veteráni 45-49 let
Poř: Jméno: Příjmení: Klub: Výsledný čas:

1 Vladislav Rozsypal StS Chvojkovice Brod 33:59,2
2 Martin Vašíček TJ Maratonstav Úpice 36:33,3
3 Lumír Koutník Vrchlabí 37:07,4

Karel Randák ČKS SKI Jilemnice ‑‑
běh 8 km - veteránky 50-54 let

1 Zdeňka Jonášová Hradecký spinning klub 46:26,1
2 Eva Friebelová TJ Maratonstav Úpice 52:42,6

běh 8 km - veteráni 50-54 let
1 Michal Valenta Prales Tužín 37:14,4
2 Milan Bien Fit centrum L ‑S Vrchlabí 47:40,4

běh 8 km - veteráni 55-59 let
1 Josef Vejnar SKI Vysoké 33:54,2
2 Vítězslav Šolc BKL Machov 34:43,7
3 Ivo Brunclík Slovan Špindlerův Mlýn 41:09,4
4 Milan Berka Kozákov 50:01,2

běh 8 km - veteránky 60 - 64 let
1 Hana Vacková Sokol Starkoč 45:16,4

běh 8 km - veterni 60 - 64 let
1 Jan Menšík Jablonec nad Nisou 35:17,9
2 Zdeněk Krajč Trutnov 41:20,3
3 Hans Vlaar Amslerdam 46:30,1

běh 8 km - veterni 65 - 69 let
1 Miroslav Jirásek SDH Pavlišov 34:41,2
2 Jiří Javůrek TJ Maratonstav Úpice 38:14,2
3 Jan Kadavý Jablonec nad Nisou 40:17,6
4 Karel Trejbal SKP Mladá Boleslav 41:11,8
5 Miroslav Kunrt Liga 100 Olomouc 45:30,1

běh 8 km - veterni 70 - 74 let
1 Jaroslav Hák Sokol Studenec 42:53,8
2 Stanislav Groh AC Vrchlabí 46:25,8

běh 8 km - veterni 75 - 79 let
1 Ludvík Šteinc AC Vrchlabí 47:54,6

běh 8 km - veterni 80 a starší
1 Vítězslav Jantsch Eleven Run Team 48:10,2
2 Václav Culka Nové Město n/Met. 03:21,3
3 František Bém AC Slovan Liberec 04:42,9
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Okénko fotbalového 
stadionu
Vážení čtenáři časopisu Puls, čtete novou rubriku „Okénko fotba‑
lového stadionu“, která Vás bude pravidelně informovat o dění na 
stadionu a to nejen fotbalovém, ale i o dalších aktivitách, které mul‑
tifunkční stadion nabízí ‑ lyžování, atletice, doprovodných sportov‑
ních akcí  apod. Z  fotbalového hlediska nám skončila letošní jarní 
část, která byla minimálně u mládežnického fotbalu velmi podařená. 
Čeká nás roční regenerace UMT a letní regenerace přírodních hřišť, 
které jsou po prvním roce ve vynikajícím stavu. J. Novák

KOLO PRO ŽIVOT Vrchlabí – Špindl Tour ŠKODA AUTO
Sobota 9. 7. 2016 zavede bikery do jednoho z nejhezčích středisek 
Krkonoš. Zázemí akce se nachází na letišti ve Vrchlabí, kde se v rám‑
ci dětských závodů utkají nejmenší cyklisté. Start ostatních tratí je 
situován na historické vrchlabské náměstí. Trať je vedena stinnými 
lesními cestami, rozkvetlými letními loukami a podél zurčících po‑
tůčků. Unikátní Fitness jízda pro rodiny s dětmi zahrnuje překonání 
nejvyšších bodů pomocí lanovek v Herlíkovicích a ve Svatém Petru. 
Pohodové sjezdy a  dobře zásobené občerstvovací stanice, včetně 
místních specialit.
Přijeďte strávit začátek prázdnin do Krkonoš. Těšíme se na vás!
TRASA B - délka 50 km / převýšení 1801 m
Startovné: do 6. 7. 550 Kč, na místě 650 Kč
Prezence: pátek 8. 7. 18:00 – 20:00, sobota 9. 7. 8:00 – 11:00

Start: 11:30, Náměstí T. G. M.
TRASA C - délka 35 km / převýšení 1192 m
Startovné: do 6. 7. 550 Kč, na místě 650 Kč
Prezence: pátek 8. 7. 18:00 ‑ 20:00, sobota 9. 7. 8:00 – 11:30
Start: 12:30, Náměstí T. G. M.
TRASA D - FITNESS JÍZDA - délka 33 km / převýšení 1415* m
Startovné: do 6. 7. 350 Kč, na místě: 350 Kč 
Prezence: pátek 8. 7. 18:00 ‑ 20:00, sobota 9. 7. 8:00 – 11:30 
Start: 12:30, Náměstí T. G. M.
Dětské závody (Junior Trophy)
Startovné: 100 Kč, JT + Trasa D: 100 Kč, Odrážedla: zdarma
Prezence: pátek 8. 7. 18:00 ‑ 20:00, sobota 9. 7. 8:00 – 11:40

A je to tady!!! Druhý pohár je doma!!!
Ve středu 15. 6. 2016 se hrálo na našem novém fotbalovém stadio‑
nu ve Vrchlabí finále poháru DATALIFE starších žáků za účasti týmů 
SLAVIA HK ‑STĚŽERY, SLOVAN BROUMOV, FC NOVÝ HK a FC VRCHLABÍ

1. semifinále FC VRCHLABÍ ‑ SLAVIA HK ‑STĚŽERY 2 – 0 
branky – Daniel Renner 2x
Vyrovnaný zápas se šancemi na obou stranách. 1. poločas končí 
naším nejtěsnějším vedením 1:0. Do 2. poločasu jde soupeř s cílem 
minimálně vyrovnat, což se mu nepodařilo a my tři minuty před 
koncem přidáváme druhou branku., kterou definitivně rozhoduje‑
me o našem postupu do finále.
2. semifinále SLOVAN BROUMOV – FC NOVÝ HK 3 – 1 

O 3. místo SLAVIA HK ‑STĚŽERY – FC NOVÝ HK 6 – 1
finále FC VRCHLABÍ – SLOVAN BROUMOV 6 – 2
branky domácích: Daniel Renner 2x, Martina Pakostová, Erik Chlebo‑
rád, Vít Novotný a Daniel Pacholík. Parádní výkon ve finále, kdy jsme 
pěknými brankami utkání rozhodli již do poločasu. Druhý poločas 
se pouze „dohrával“. Soupeř v závěru sice trochu výsledek upravil, 
ale to nám vůbec nevadí a po závěrečném hvizdu hlavního rozhod‑
čího se můžeme radovat ze zaslouženého vítězství. Klukům a jedné 
dívce ‑ Martině Pakostové – patří obrovská gratulace za celou pove‑
denou sezonu, kdy jsme kromě vítězství v poháru vyhráli i krajský 
přebor starších žáků za sezonu 2015 – 2016.

‑lv‑

Shrnutí letošní vítězné 
sezony starších žáků
Z nádherných 30 zápasů jsme prohráli pouze 1 v základní hrací době 
a 3 na penalty, které byly tím jediným, co nám nešlo v této úspěšné 
sezoně. Získali jsme krásných 81 bodů a  skoro neuvěřitelné skóre 
141:30, což podle mne vypovídá o  výborné obraně a  hře dopředu, 
která vycházela hlavně ze záložní řady. Veliké díky patří trenérům, 
bez kterých by to určitě nebylo tak, jak to je. Nikdo, přiznávám, že 
ani já, před sezonou nečekal, že Vrchlabí vyhraje soutěž a dostane 
se do finálového turnaje.
Na podzim jsme nezačali podle našich představ a hned první zápas 
skončil porážkou na hřišti Jičína 3:1. Nikdo ale tehdy netušil, že jsme 
hned v úvodu padli na největšího soupeře, který pak vyhrál první 
polovinu soutěže. Měli jsme na něj ztrátu 6 bodů a uzavírali jsme 
podzimní část soutěže na pěkném 3. místě. Přesto nám skoro nikdo 
moc nevěřil, ale my věděli, že na to máme a  uděláme vše pro to, 
abychom se dostali do čela tabulky.

První zápas jarní části soutěže byl hned ten nejdůležitější, protože 
jsme doma přivítali právě vedoucí Jičín. Hráli jsme výborný fotbal, 
dobře odzadu a v plné sestavě jsme porazili favorita 3:1 a stáhli tak 
jeho náskok na pouhé 3 body. Po tomto utkání jsme si opravdu věřili 
a bylo to znát na naší hře. Prožili jsme zápasy, které se nám vyda‑
řily náramně, ale taky zápasy, ve kterých nám chyběl ten pověstný 
kousek štěstíčka. Vyrovnané zápasy jsme sehráli s Rychnovem, Rtyní 
a Jaroměří. Ještě 4 kola před koncem jsme měli s Jičínem stejně bodů 
a stejný vzájemný zápas, takže záleželo hlavně na skóre. Byl to na‑
pínavý závěr soutěže, plný stresu. Pak ovšem Jičín prohrál na hřišti 
Olympie A a bylo rozhodnuto!!!
Celý náš tým si zaslouží respekt, velkou pochvalu za výkony a hlavně 
za vytrvalost, že se nevzdal a šel za svým cílem až do konce soutěže. 
Teď se jako vítězové připravujeme na finálový turnaj, který začíná už 
ve středu 15. 6. Hrajeme na domácím hřišti a máme velikou šanci zís‑
kat druhý titul. Doufám, že tým dá do hry vše a druhý pohár vyhraje.
Budu vás o tom ještě v tomto čísle časopisu informovat…
Ještě jednou díky všem, kdo mají na našem vítězství zásluhu, za 
skvělou sezonu plnou super zážitků z nádherných zápasů.

‑lv‑
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ŠKODA: Již více než 
100 000 stromků pro 
KRNAP od roku 2008
ŠKODA AUTO v  letošním roce podpořila Správu Krkonošského ná-
rodního parku (KRNAP) při výsadbě 12 000 sazenic stromků  s cílem 
podpořit nekomerční výsadbu především v  místech ohrožených 
vodní či větrnou erozí, sesuvem půdy nebo škůdci. Od začátku spo‑
lečného projektu v roce 2008 bylo za podpory ŠKODA AUTO vysázeno 
v KRNAPu více než 100 000 nových stromků.

„Velice nás těší, že můžeme tento projekt podpořit,“ říká Ivan Sli‑
mák, ředitel závodu ŠKODA AUTO ve Vrchlabí. „Náš závod leží v blíz‑
kosti Krkonošského národního parku. Navíc patříme společně s Par‑
kem k největším zaměstnavatelům v regionu. Doufáme, že spoluprá‑
ce bude zdárně pokračovat i v dalších letech,“ dodává Ivan Slimák.

V  letošním roce se do výsadby poprvé zapojili také zaměstnan‑
ci vrchlabského závodu, kteří si tak na den vyzkoušeli práci v  lese. 
Slavnostního zakončení výsadby ve Špindlerově Mlýně se zúčastnil 
také ředitel KRNAPu Jan Hřebačka: „Sazenice použijeme ke zlepšení 
druhové skladby lesních porostů v Krkonošském národním parku,“ 
uvedl. „Jedle a  listnaté dřeviny, které plánujeme v  rámci projektu 
letos vysadit, jsou pro les jednoznačně přínosem. Zvyšují jeho sta‑
bilitu, vytvářejí příznivější mikroklima a zlepšují jeho odolnost vůči 
škůdcům lesa,“ upřesnil Hřebačka.

Od roku 2007 zvyšuje akce české automobilky “Za každý prodaný 
vůz značky ŠKODA v České republice jeden zasazený strom” podíl ze‑
leně v zemi. Od spuštění projektu do konce roku 2015 bylo vysazeno 
přes 550 000 stromů ve více než 50 lokalitách. Od samého počátku 
se zaměstnanci výrobních závodů společnosti ŠKODA AUTO aktivně 
zapojují do realizace akce. Podílí se jak na vyhledávání vhodných  

lokalit, tak i  na samotné výsadbě. Toto aktivní zapojení posiluje 
vztah zaměstnanců k místům, kde žijí a pracují. Pomáhají i žáci ŠKO‑
DA AUTO Středního odborného učiliště strojírenského. V  loňském 
roce vysadili v Mladé Boleslavi jubilejní 500 000. stromek.

Akce podporující ochranu a péči o životní prostředí je důležitou 
součástí široké společenské angažovanosti (Corporate Social Re‑
sponsibility  – CSR) české automobilky ve své domovské zemi. Ak‑
tivity společnosti v oblasti CSR jsou zaměřeny na čtyři hlavní pilíře: 
dopravní bezpečnost, technické vzdělávání, podpora dětí a bezba‑
riérová mobilita. Do oblasti společenské angažovanosti však pat‑
ří i  rozsáhlý ekologický management a  aktivní podpora regionů, 
v nichž má ŠKODA AUTO své výrobní závody.
Z tiskové zprávy ŠKODA AUTO čerpal

‑jk‑

Slavnostního zakončení letošní jarní výsadby se zúčastnil i ředitel 
KRNAPu Jan Hřebačka a ředitel vrchlabského závodu ŠKODA AUTO Ivan 

Slimák (na snímku vlevo).
Zdroj: ŠKODA AUTO
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Nedělní 
odpoledne 
v Hořejších 
Herlíkovicích
První červencovou neděli vás zveme na 
koncert Petra Linharta a  vernisáž výstavy 
Za tichem. Kytarista Petr Linhart je písnič‑
kář, poutník, milovník krajin a jejich příběhů. 

Možná ho znáte z jeho alb Sudéta, Autobus 
do Podbořan nebo Rozhledna. Svůj žánr si 
nazval landscape folk nebo taky sudetská 
country.
Autorka tvořící pod pseudonymem JEVA ve 
své fotografické instalaci nazvané Za tichem 
poodhaluje skrytou poetiku všedních, oby‑
čejných věcí. Svými obrazy vybízí k  tiché‑
mu zastavení a  k  novému průzkumu světa, 
o kterém si myslíme, že jej důvěrně známe. 
Výstavu za přítomnosti autorky zahájí kurá‑
torka výstavy Mgr. Eva Hrubá.
Akce začne ve tři hodiny v  evangelickém 
kostele v  Hořejších Herlíkovicích (Strážné). 
Zatímco Petra Linharta můžete v  Herlíkovi‑

cích slyšet jen 3. července, fotografie budou 
k vidění až do konce prázdnin.

Koncert a výstava proběhnou v rámci česko‑
‑německého týdne „Spolu v pohybu“. V rám‑
ci týdne proběhnou přednášky, které jsou 
přístupné veřejnosti. Program je dostupný 
na http://pratele ‑herlikovic.evangnet.cz 
nebo na dotaz na telefonním čísle 777572656 
(Ing.  Jan Kirschner, vedoucí). Akci finančně 
podpořil Česko ‑německý fond budoucnosti.

Za SEM Přátelé Herlíkovic
Marie Jüptner Medková

Slavnostní 
otevření 
nových prostor

Ve čtvrtek 2. 6. 2016 představila Diakonie ČCE 
– středisko Světlo svoje nové prostory na ad‑
rese Komenského 616 vedle Penny Marketu 
ve Vrchlabí.
Pozvání na tuto akci přijali zástupci různých 
organizací z  Vrchlabí i  blízkého okolí, kteří 
se podílejí na financování střediska nebo 
s ním spolupracují. Přijel samozřejmě i pan 
Petr Haška, ředitel Diakonie ČCE. Po přivítá‑
ní hostů a  krátkých projevech pana Hašky 
a ředitelky střediska Světlo paní Hany Liptá‑
kové se slova ujaly pracovnice jednotlivých 
služeb – Marcela Sobotková za Ranou péči, 
Adéla Cupáková za Centrum denních služeb 
a Iveta Palmová za Osobní asistenci ‑ a hos‑
tům své služby představily.
Pak si hosté prohlédli nové prostory, do 
kterých se Diakonie přestěhovala 1. 4. 2016. 
Prohlídka byla zakončena malým občerstve‑
ním, které pro tuto akci připravila Střední 
škola gastronomie a služeb z Nové Paky.
Všem zúčastněným děkujeme za návštěvu 
i jejich dárky, učitelům a studentům SŠGS za 
výborné občerstvení a paní Jiřímu Novákovi 
za profesionální fotodokumentaci celé akce.

Veřejnosti budou nové prostory představe‑
ny v  září  2016. Přesné datum „Dne otevře‑
ných dveří“ ještě zveřejníme.

Za středisko Světlo Jitka Vanclová, pracov‑
ník v sociálních službách

Autismus  
jako fenomén
Ve čtvrtek 9. 6. 2016 pozvala Raná péče Dia‑
konie ČCE ‑ střediska Světlo Vrchlabí pana 
Michala Roškaňuka, iniciátora projektu Ad‑
ventor, aby předal přítomným osobám své 
zkušenosti o  autismu. Jeho přednáška se 
zabývala jednotlivými aspekty poruch auti‑
stického spektra (PAS) vč. praktických témat, 
jako je např.  komunikace s  osobou s  PAS. 
Řada posluchačů využila možnost diskuto‑
vat o  svých problémech i  podělit se o  své 
zkušenosti. Přednáška i diskuze byla natolik 
zajímavá, že trvala o hodinu déle, než bylo 
plánováno. Všichni přítomní se shodli v tom, 
že uvítají další návaznou přednášku pana 
Roškaňuka, která by se mohla konat někdy 
v blízkém budoucnu.

Za středisko Světlo Jitka Vanclová, pracov‑
ník v sociálních službách

Kočárem  
i na koni
K velmi oblíbeným akcím patří mezi uživate‑
li Centra denních služeb Diakonie ČCE ‑ stře‑
diska Světlo Vrchlabí celodenní výlety za 
krásami blízkého okolí. Letošní jarní výlet se 
konal v polovině května a cílem cesty byla 
obec Vlčice u Trutnova.
Jako hlavní dopravní prostředek jsme zvolili 
vlak – někteří z nás odjížděli z Vrchlabí, další 
přistoupili v Hostinném. Sami nebo s pomo‑
cí pracovníka si klienti koupili jízdenky a ve 
Vlčicích, kde se zastavuje jen na znamení, si 
vyzkoušeli, co musí cestující udělat, aby vlak 
ve stanici zastavil.

Jako první jsme navštívili stáj paní Margi‑
ty Křivské ve Vlčicích, kde se klienti mohli 
projet na pastvinách na koni – samozřejmě 
s doprovodem pracovníka i majitelky stáje. 
Po krásné projížďce jsme zašli i ke koním na 
louce, koně jsme si mohli prohlédnout a po‑
hladit.
Po návštěvě stáje už na nás čekal kočár ta‑
žený dvěma koňmi, který nás zavezl pod vl‑
čický hrad Břecštejn. Celou zříceninu jsme si 
prošli a  uživatel Pavel, který se podílel na 
organizaci výletu, nám přečetl něco o histo‑
rii hradu. Poté nás čekal návrat k železniční 
stanici – nejprve jsme seběhli k pekelským 
rybníkům po značené turistické cestě a pak 
se už vydali „po vlastní ose“ zdejším le‑
sem. S  pomocí turistické mapy jsme našli 
ty správné lesní a polní cesty, které nás do‑
vedly až tam, kam jsme potřebovali. Na vlak 
jsme čekali pár minut, pohodlně jsme se 
v něm usadili a nechali se odvézt k domovu. 
Po sedmikilometrové túře jsme byli docela 
unavení, výlet se nám však moc líbil. Něco 
nového jsme viděli, zažili a také vyzkoušeli 
další dovednosti, které lidé bez hendikepu 
berou automaticky a  jako samozřejmost. 
Pro klienty je však úžasné zjistit, že to také 
dokážou.

Za Centrum denních služeb Jitka Vanclová, 
pracovník v sociálních službách
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Krkonošská veřejná 
cyklodoprava 
a cykloturistická 
sezona, pod taktovkou 
koordinátora Krkonoš - 
svazku měst a obcí, 
byly zahájeny
Krkonošské cyklobusy potřinácté
I letos křižují Krkonošské cyklobusy nejvyšší české hory od západu 
na východ a z východu na západ. Výrazně vylepšují a obohacují do‑
pravní obslužnost v regionu nejvyšších českých hor. Zahájení provo‑
zu linek proběhlo 28. 5. 2016, provoz bude ukončen 29. 9. 2016.

Pětadvacet kol v jednom přívěsu
Autobusy tří dopravců jsou vybaveny vleky, které umožní naložit do 
každého minimálně 25 jízdních kol. Cyklobusy přepravují i elektro‑
kola bez baterie. Elektrokolo s baterií je těžké a nelze dobře upevnit 
ve stojanu na kola, proto je nutné před jízdou baterii vyndat do pří‑
ručního zavazadla.

Zajímavosti cyklopřepravy
Největší nárůst cestujících byl v  loňském roce zaznamenán na lin‑
ce z Hradce Králové do Vrchlabí. Největší zájem cyklistů je o trasy 
z Vrchlabí do Špindlerova Mlýna a na Špindlerovu boudu a z Trutno‑
va na Pomezní boudy. Obě linky jsou při ranních spojích naplněny, 
ale zpáteční spoje jezdí téměř prázdné. Dny s  největší poptávkou 
po veřejné dopravě cyklobusem jsou středa a  sobota. Nejslabším 
dnem je neděle.

Změny v jízdních řádech
Benecko – od 13 6. 2016, z důvodů objížďky přes Mrklov, budou mít 
cyklobusy zpoždění. Na zastávce Hotel Kubát budou zastavovat pou‑
ze cestou z Benecka. Z důvodu rekonstrukce silnice ve Dvoře Králové 
se ruší tamní zastávka ZOO. Linka Hradec Králové – Vrchlabí – cyklo‑
bus jede i o svátcích 5. – 6. 7. 2016 a 28. 9. 2016.

Financování veřejné dopravy
Provoz Krkonošských cyklobusů je dotován Libereckým i Královéhra‑
deckým krajem. Spoje jsou zařazeny do dopravní obslužnosti s pří‑
spěvkem Krkonoš ‑ svazku měst a obcí.

Bližší informace
Získáte na www.krkonose.eu/cs/cyklobusy, kde jsou zveřejněny jízd‑
ní řády. Časy odjezdů a  příjezdů jednotlivých linek jsou vyvěšeny 
na jednotlivých autobusových zastávkách. Tištěné propagační letá‑
ky ‑ „jízdní řád do kapsy“ ‑ získáte ve spolupracujících krkonošských 
informačních centrech.
Další informace o  aktuálním dění v  turistickém regionu Krkonoše 
a ve Svazku Krkonoše najdete na: www.krkonose.eu, www.svazek.kr‑
konose.eu, www.rozvoj.krkonose.eu a také na facebookovém profilu: 
www.facebook.com/Krkonose.eu

D. Palátková, Červen 2016. 

ZUBAŘI – ČERVENEC   ROZPIS SLUŽEB STOMATOLOGICKÉ LÉKAŘSKÉ SLUŽBY PRVNÍ POMOCI OKRESU TRUTNOV NA ROK 2016
(více informací: http://www.hmc.cz) oblast Vrchlabí, ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00 – 12.00 hod.

02. 07. a 03. 07. MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
05. 07. D.A.H. stomatologie, s. r. o. Poliklinika, B.Němcové 442, Hostinné 499 524 156
06. 07. H.M.C. Vrchlabí, s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
09. 07. a 10. 07. H.M.C. Vrchlabí, s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
16. 07. a 17. 07. MUDr. Zdeněk Kužel Zubní ordinace č. p. 129, Lánov 499 432 298
23. 07. a 24. 07. MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636
30. 07. a 31. 07. H.M.C. Vrchlabí, s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

Občanská poradna 
pomáhá obětem 
trestných činů
Stali jste se obětí trestného činu? Nebo si myslíte, že se vám to nemů‑
že nikdy stát? Může se to stát komukoliv a kdykoliv, stačí k tomu vel‑
mi málo. Můžete být zraněným účastníkem autonehody, nebo se stát 
terčem zájmu zlodějů. Může ovšem dojít i  k mnohem závažnějším 
činům, kdy vám ublíží osoba blízká a nemusí jít jen o urážky nebo 
facky. Obětí je vlastně i člověk, který sice není přímým účastníkem, 
ale je to někdo z  jeho rodiny či přátel. Přesto pocity, které v něm 
trestný čin vyvolává, jsou pro něho bolestné a ubližují mu.
Ale co když se do takové situace dostanete? Na koho se pak můžete 
obrátit?

V rámci projektu „Šance jít dál“ občanská poradna rozšířila stáva‑
jící rozsah poradenství lidem, kteří se stali oběťmi trestné činnosti 
nebo byli sami účastni poškozujícího jednání, o nové služby. Nabí‑
zíme nejen bezpečnou pomoc a  partnerství v  řešení krizové situ-
ace, ale i emoční podporu, dostatek času a bezpečný prostor pro 
vyslechnutí celého příběhu. V případě potřeby zajistíme psycholo-
gickou pomoc, poradíme co dál, vysvětlíme postupy institucí a po-
skytneme na ně kontakty (zdravotnická zařízení, policie, soud) nebo 
tam naše klienty přímo doprovodíme.

Prvním krokem  k  řešení situace je vyhledat pomoc a  nebát se 
mluvit o svém problému nahlas. Naše poradna je bezplatná, diskrét‑
ní a nestranná a můžete v ní vystupovat anonymně. Najdete nás ve 
Vrchlického 823, Jičín (dům s pečovatelskou službou, 3. patro), kon‑
taktovat nás můžete telefonicky 736 472 676 nebo prostřednictvím 
emailu opjicin@ops.cz.

Mgr. Kateřina Kaizrová
Bc. Simona Davidová 
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SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:
2. 7. 2016 • HORSKOU PĚŠINOU
Vydejte se s námi na toulky cestou necestou za zajímavými 
a mnohdy zapomenutými kouty Krkonoš a objevte s námi krásy 
horských luk, lesů a malebných zákoutí.
Bližší informace a přihlášky:  
Jana Tesařová, jtesarova@krnap.cz, 733 673 642

3. 7. 2016 • JAK KŮROVEC KŮRU KOUŠE
Je tu kůrovec doma? Jaký je rozdíl mezi kůrovcem a lýkožroutem? Je 
lapák to samé jako lapač? Výprava na místa bezzásahová i kalamit‑
ní. Zadní Rennerovky.
Bližší informace a přihlášky:  
Daniel Bílek, dbilek@krnap.cz, 737 225 417

5. 7. – 28. 8. 2016 • ŘEMESLNICKÉ LÉTO
Již tradiční letní akce, na které uvidíte pletení, vyšívání, paličkování, 
výrobu loutek, keramiky, šperků a nejrůznějších dekorací, malo‑
vání na textil a sklo, drátování, broušení kamenů a mnoho dalších 
řemeslných činností. Součástí budou letos i řemeslnické kurzy, 
např. paličkování či drátkování. Domky na náměstí Míru

11. 7. –30. 10. 2016 • TURISTICKÉ MAPY KRKONOŠ
Výstava. Krkonošské muzeum – klášter

16. – 17. 7. 2016 • TERÉNNÍ POCHŮZKA PRO PRŮVODCE
Speciální dvoudenní exkurze do málo známých míst pro profesi‑
onály, průvodce a zanícené milovníky hor. Dozvíte se to, co byste 
museli studovat celé roky v knihách i to, co se prostě vygooglovat 
nedá. Bližší informace a přihlášky:  
Radek Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

23. 7. 2016 • FOTOVYCHÁZKA DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, leč zajímavá místa v Krkonoších.
Bližší informace a přihlášky:  
Radek Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

Dále probíhají výstavy:
Do 4. 9. 2016 • MECHOROSTY – LATIMÉRIE MEZI ROSTLINAMI
Skrytý a opomíjený svět mechorostů. Součástí jsou interaktivní 
stanoviště a prvky, které upozorňují na zajímavosti ze života ját‑
rovek a mechů, jejichž jemnou krásu na svých fotografiích zachytil 
amatérský bryolog Štěpán Koval. Krkonošské muzeum – klášter

Do 28. 8. 2016 • NECHTE NA HLAVĚ
Pokrývka hlavy není jen pouhou ochranou před nečasem, ale též 
nezbytným módním doplňkem odrážejícím osobní vkus i náturu, 
symbolickým prvkem demonstrujícím společenské postavení nosi‑
tele, u uniforem pak přímo rozlišovacím znakem funkčního či hod‑
nostního zařazení nositele. Domky na náměstí Míru, č. p. 222

Více informací o akcích najdete na www.krnap.cz  
nebo na www.facebook.com/spravakrnap.
Zaregistrujte se na http://akce.krnap.cz/ a získávejte informace 
o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.
Zaregistrujte se na http://akce.krnap.cz/ a získávejte informace o akcích Správy KRNAP, jak chcete 
a kdy chcete.  
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Kam v létě za zážitky, 
poznáním a kulturou
Letní čas přináší více světla, slunce, touhu po zážitcích a poznání. 
Krkonošští pořadatelé se snaží. Sypou jako „z rukávů“ jednu zajíma-
vou akci za druhou. Krkonošská informační centra nabídky evidu-
jí, popularizují a zvou širokou veřejnost. Z nabídky představujeme 
část nejaktuálnějšího dění a plány na letní sezonu 2016 prostřed-
nictvím zástupců jednotlivých informačních center: 

Špindlerův Mlýn: Špindlerovská pouť, Mlynářovy toulky, Festival jí‑
del. Skiareál MELIDA,  a.  s.: nová šestisedačková lanovka RWE Line 
sv. Petr. Hotel Harmony: muzeum bunkry přístupné pro širokou ve‑
řejnost, v  letní sezoně nutná rezervace, možnost prohlídky i s prů‑
vodcem pro cizince, vstup do mínus 2. patra za 50 Kč, vstup do mínus 
3. patra s průvodcem 80 Kč.
Rokytnice nad Jizerou: Krkonošská kuchyně (23.  7.  2016). Nově ote‑
vřená půjčovna elektrokol a terénních koloběžek.

Vrchlabí: ZŠ Školní na Liščím kopci vytvořila dvě hledačky „S Gen‑
dorfem až na Kačák“ a  „S  Gendorfem centrem města“, k  dispozici 
jsou pro zájemce i  v  Regionálním turistickém informačním centru 
Krkonoše. Město Vrchlabí ve spolupráci s  režisérkou Libuší Rudin‑
skou natočí film „Čtvero ročních období na vrchlabsku podle Vival‑
diho“. Informační centrum vytvořilo nabídku aktivit ve městě „Léto 
ve Vrchlabí“.
Jilemnice: Informační centrum zpracovalo přehled akcí na celé léto 
v Jilemnici. Jilemnická Televize Krkonoše točí spot o Jilemnici, prová‑
zat jím bude český herec a jilemnický rodák Stanislav Zindulka.
Černý Důl: Nohejbalový turnaj, Tenisový turnaj. Letošní letní sezonu 
poprvé pojede sedačková lanovka na Špičák.
Lánov: V  letošním roce se Výstava jiřin uskuteční s  mezinárodní  
účastí pěstitelů.

Správa KRNAP: Všechny připravované akce naleznete na webových 
stránkách www.krnap.cz.

Kompletní nabídku informací a letních programů naleznete na  
www.krkonose.eu v Kalendáři akcí nebo v TOP akcích.
 

D. Palátková
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VODA, VODĚNKA 
V úterý 31. května představila ZUŠ Karla Halíře veřejnosti závěrečné 
vystoupení celoročního tématu „VODA“. Podvečer v naplněném sále 
školy byl rozdělen na tři části, ve kterých se představili žáci hudební‑
ho a literárně dramatického oboru. V první části zazněla kompozice 
skladatele a učitele Jana Vídeňského pod názvem „Voděnka, voda“, 
další částí, rovněž z  pera Jana Vídeňského, bylo vystoupení žáků  
Magdalény Jarošové s  hudebně pohádkovým dílem „Labská svitič‑
ka“. Závěr večera patřil vystoupení žáků literárně dramatického obo‑
ru pod vedením jejich učitele Přemysla Jirana, kteří za hudebního 
doprovodu Aleše Vejnara představili své originální a  velmi niterně 
interpretované pojetí balady Vodník Karla Jaromíra Erbena.

Otto Singer

Galerie Morzin  
se představuje

V roce 2016 Galerie Morzin pokračovala v kvalitním programu a na‑
vázala tak na předchozí léta. Připravili jsme nabídku děl významných 
českých autorů, kteří jsou stálicemi na české výtvarné scéně.
Po krátké přestávce jsme opět zahájili v březnu provoz galerie. Veřej‑
nosti se představil PATRIK HÁBL, malíř a grafik, který v současnosti 
působí na VŠUP v Praze. Patrik Hábl patří ke generaci vstupující na 
výtvarnou scénu na přelomu tisíciletí a patří k nejvýraznějším před‑
stavitelům mladé generace. Jeho tvorba byla oceněna Waldesovou 
cenou a cenou Europol. Žije a pracuje v Praze.
Dalším výtvarníkem, kterého veřejnost přivítala v  Galerii Morzin 
v  dubnu, je akademický malíř RICHARD KONVIČKA. Tvorba Richar‑
da Konvičky má své zasvěcené interprety (R.  Drury, I. Neumann), 
kteří o ní napsali to nejpodstatnější. On totiž jakýkoliv nový pokus 
o jeho „portrét“ se těžko obejde bez již jednou napsaného. A právě 
proto průvodcem komentované prohlídky, kterou jsme připravili, byl 
PhDr. Ivan Neumann.
Květen byl věnován akademickému malíři VÁCLAVU BLÁHOVI, který 
byl členem legendárního volného seskupení „12/15 Pozdě, ale přece“. 
Samostatně vystavoval v  České republice, Slovensku, USA, Finsku, 
Dánsku, Německu, Holandsku, Rakousku, Anglii a Francii. Jeho díla 
jsou zastoupena ve sbírkách Národní Galerie v Praze, Světové banky 
ve Washingtonu, v regionálních galeriích v Čechách a na Slovensku 

a v soukromých sbírkách doma i v zahraničí. Realizace ve veřejném 
prostoru v USA, Německu.
V  červnu se představili čeští výtvarníci, žijící v  Paříži  – VLASTA 
VOSKOVCOVÁ a  MILOŠ SiKORA. Vlasta Voskovcová opustila tehdej‑
ší Československo začátkem normalizačního období, Miloš Síkora 
před jeho koncem. Vlasta Voskovcová na Karlově univerzitě v Praze 
studovala historii umění. Po emigraci do Francie studovala v Paříži 
výtvarné umění a psychologii. Ilustrovala několik básnických sbírek 
a knih pro děti. Vystavovala v České republice, v Bruselu a v Paříži. 
Miloš Sikora studoval výtvarné umění v  Praze. Pracoval jako umě‑
lecký ředitel a současně se věnoval své vlastní tvorbě. V roce 1989 
emigroval do Francie. Je členem Asociace malířů při galerii M.O.M.A. 
v New Yorku. Během svého života vystavoval v mnoha státech světa – 
v České republice, Belgii, Japonsku, Francii a ve Spojených státech 
amerických.
S radostí musíme konstatovat, že do galerie nachází cestu více a více 
návštěvníků. Těší nás i to, že návštěvnící přijíždějí i ze vzdálenějších 
míst. Měli jsme možnost na vernisážích mezi návštěvníky galerie při‑
vítat významné galeristy a umělce nejen z Prahy. Při poslední výstavě 
byl dokonce vypraven autobus z Prahy. Je to určité ocenění, že naše 
práce má smysl a že ji snad děláme dobře.
Chtěla bych touto cestou poděkovat lidem, bez nichž a jejich pomoci 
by chod galerie byl daleko složitější. Jsou to František Tůma, Honza 
Horáček, Lenka Sedláčková a v neposlední řadě Honza Salvet, který 
na výstavy pravidelně chodí se studenty gymnázia.

Lenka Vričanová

Připravujeme
2. 9. 2016
Zahájení výstavy a  komentovaná prohlídka výstavy skupiny CLAN 
(skupina ve složení Stanislav Diviš, Aldin Popaja, David Hanvald 
a Karel Štědrý). Průvodcem bude akademický malíř Stanislav Diviš 
a teoretik umění PhDr. Ivan Neumann

2. 9. 2016
Koncert skupiny Krásné nové stroje

9. 9. 2016
Beseda s architektem Davidem Vávrou

23. 9. 2016
Zahájení výstavy Mezi generacemi
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KRIMI / DRAMA / THRILLER
ČESKO, 2015, 100 MIN GANGSTER KA 8.7.

PÁTEK

AKČNÍ / DRAMA |/ THRILLER USA, 2016, 144 MIN

PŮVODNÍ ZNĚNÍ S ČESKÝMI TITULKY 
13 HODIN: TAJNÍ VOJÁCI Z BENGHÁZÍ  

 1.7.
PÁTEK

SCI-FI / AKČNÍ / DOBRODRUŽNÝ

USA, 2015, 134 MIN DABINGMARŤAN2.7.
SOBOTA

 KOMEDIE ČESKO
2015, 97 MINPADESÁTKA 13.7.

STŘEDA

 SCI-FI / DOBRODRUŽNÝ / AKČNÍ / FANTASY

USA, 2015, 136 MIN DABING

STAR WARS: SÍLA SE PROBOUZÍ

16.7.
SOBOTA

 KOMEDIE ČESKO
2016, 103 MIN    DVOJNÍCI27.7.

STŘEDA 

DOBRODRUŽNÝ / DRAMA / THRILLER
VELKÁ BRITÁNIE / USA / ISLAND
2015, 121 MIN DABING EVEREST30.7.

SOBOTA

AKČNÍ / DOBRODRUŽNÝ
KOMEDIE / SCI-FI USA / KANADA
2016, 108 MIN DABINGDEADPOOL6.7.

STŘEDA

GANGSTER KA: AFRIČAN
9.7.
SOBOTA

KRIMI / DRAMA / THRILLER ČESKO, 2015, 100 MIN

BOHOVÉ EGYPTA20.7.
STŘEDA 

 DOBRODRUŽNÝ / FANTASY USA, 2016, 127 MIN DABING

KOBRY A UŽOVKY29.7.
PÁTEK

 DRAMA / KOMEDIE
ČESKO, 2015, 111 MIN

STŘEDA 

JÁ, OLGA HEPNAROVÁ
23.7.
SOBOTA

ŽIVOTOPISNÝ / DRAMA / HISTORICKÝ / PSYCHOLOGICKÝ
ČESKO / POLSKO / FRANCIE / SLOVENSKO, 2016, 105 MIN  

OSM
HROZNÝCH15.7.

PÁTEK WESTERN / DRAMA / THRILLER

 MYSTERIÓZNÍ 
USA, 2015, 167 MIN DABING

AKČNÍ / DOBRODRUŽNÝ / KRIMI 
THRILLER VELKÁ BRITÁNIE
USA, 2015,
150 MIN DABINGSPECTRE22.7.
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MUSIC & COCKTAIL CLUB  ZACAPA BAR S.R.O.
KRKONOŠSKÁ 153, VRCHLABÍ 543 01 | TEL.: 604 996 490
WWW.ZACAPA-BAR.CZ




